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	UỶ BAN NHÂN DÂN

  HUYỆN LÂM THAO


Số:          /UBND-VHTT

V/v đẩy mạnh tuyên truyền về công tác cải cách hành chính năm 2023 và một số nội dung

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                

         Lâm Thao, ngày         tháng 02 năm 2023


Kính gửi:

     - Phòng Văn hóa và Thông tin huyện; 

      - Trung tâm Văn hoá - Thể thao - Du lịch và Truyền thông;

     - Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn.

Thực hiện Văn bản số 57/STTTT-TTBCXB ngày 31/01/2023 của Sở TTTT tỉnh Phú Thọ về việc đẩy mạnh tuyên truyền về công tác cải cách hành chính năm 2023 và một số nội dung, Chủ tịch UBND huyện yêu cầu các cơ quan, đơn vị triển khai một số nội dung sau: 
1. Tuyên truyền về công tác CCHC năm 2023 

- Tuyên truyền, phổ biến kịp thời, đầy đủ các văn bản của Trung ương, của tỉnh,  của huyện về CCHC trong đó chú trọng tuyên truyền các nhiệm vụ chủ yếu được nên trong Kế hoạch số 06 /KH-UBND ngày 12/01/2023 của UBND huyện về thực hiện nhiệm vụ cải cách hành chính nhà nước huyện Lâm Thao năm 2023 nhằm giúp cho cán bộ, công chức, viên chức và người dân, doanh nghiệp nhận thức đầy đủ, rõ ràng, thống nhất về các mục tiêu, nội dung và trách nhiệm của mình trong thực hiện nhiệm vụ CCHC; việc thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết TTHC; đẩy mạnh triển khai các dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 và việc thanh toán phí, lệ phí không dùng tiền mặt; việc tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả giải quyết TTHC qua dịch vụ Bưu chính công ích; việc triển khai thực hiện CCHC gắn với hiệu lực, hiệu quả quản lý nhà nước; xây dựng chính quyền điện tử hướng tới chính quyền số hoạt động hiệu quả, đồng bộ, liên thông 4 cấp. Công bố địa chỉ niêm yết, công khai thủ tục hành chính (TTHC) và các kênh tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị của người dân, tổ chức, doanh nghiệp về TTHC theo quy định.

 - Mở chuyên mục “Dịch vụ công trực tuyến” (trên trang chủ của Cổng/ Trang thông tin điện tử của các cơ quan, đơn vị) và đặt liên kết đến Cổng Dịch vụ công của tỉnh. 

- Tăng cường quản lý thông tin trên báo chí, mạng xã hội về nội dung CCHC; chủ động cung cấp thông tin cho các cơ quan báo chí để phục vụ công tác truyên truyền. 
2. Tuyên truyền về Kế hoạch phối hợp thực hiện công tác dân vận năm 2023

- Tuyên truyền nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác dân vận trong cơ quan hành chính nhà nước, chính quyền các cấp trong tình hình mới; sự phối hợp giữa các cấp trong giải quyết các công việc và thực thi công vụ với phương châm 2 hành động năm 2023 của Chính phủ "Đoàn kết, kỷ cương, bản lĩnh, linh hoạt, chủ động, sáng tạo, kịp thời, hiệu quả". 

- Tuyên truyền nâng cao trách nhiệm của người đứng đầu chính quyền các cấp, thủ trưởng cơ quan, đơn vị trong triển khai, thực hiện công tác dân vận; công tác xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức "Gần dân, hiểu dân, có trách nhiệm với dân"; tuyên truyền vận động và giải quyết kịp thời, hiệu quả ý kiến, nguyện vọng chính đáng của Nhân dân. 

- Tuyên truyền về các nhiệm vụ, nội dung phối hợp thực hiện công tác dân vận giữa các cấp, các ngành, đảm bảo thực hiện thống nhất đồng bộ, toàn diện, hiệu quả trong các cơ quan hành chính nhà nước, chính quyền các cấp trên địa bàn tỉnh Phú Thọ. 

3. Tuyên truyền Ngày Đất ngập nước Thế giới năm 2023
Tuyên truyền về công tác tổ chức, phát động các phong trào hưởng ứng Ngày Đất ngập nước Thế giới 02/02/2023 với chủ đề “Hãy phục hồi đất ngập nước ngay từ hôm nay - Hơn 35% diện tích đất ngập nước tự nhiên đã bị mất trong 50 năm qua. Lựa chọn, tiếng nói và hành động của bạn thúc đẩy xu hướng phục hồi đất ngập nước”; giá trị và tầm quan trọng của các vùng đất ngập nước đối với sự sống của con người và thiên nhiên; các mối đe dọa chính đối với hệ sinh thái đất ngập nước, đồng thời kêu gọi mọi người dân cùng cam kết bảo vệ, sử dụng bền vững các vùng đất ngập nước, tăng cường quản lý, phục hồi đất ngập nước; các hành động để phục hồi đất ngập nước bị suy thoái.

(Tài liệu về chủ đề Ngày Đất ngập nước Thế giới năm 2023 được đăng tải trên trang thông tin điện tử của Công ước Ramsar: http://www.worldwetlandsday.org
Yêu cầu các cơ quan, đơn vị, UBND các xã, thị trấn triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Sở TT&TT tỉnh;

- CT, các PCT UBND huyện;

- BTG Huyện ủy;

- MTTQ, các TCCT- XH huyện;

- Như trên;

- CVP, PCVP HĐND&UBND huyện;

- L​​ưu VT, VHTT./.
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