	UỶ BAN NHÂN DÂN

XÃ VĨNH LẠI

Số: 17 /BC - UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                       Vĩnh Lại, ngày 25 tháng 03 năm 2023


BÁO CÁO 
Kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội quý 1/2023 
Phương hướng nhiệm vụ quý 2/2023

PHẦN THỨ NHẤT
Kết quả thực hiện nhiệm vụ quý 1/2023 
1. Trên lĩnh vực kinh tế
1.1. Về sản xuất nông nghiệp

 - Về trồng trọt: UBND xã triển khai thực hiện kế hoạch sản xuất vụ xuân năm 2023 với tổng diện tích gieo cấy 386,5 ha (trong đó 300 ha lúa J02). Chỉ đạo tổ khuyến nông cơ sở, HTX làm tốt các khâu dịch vụ sản xuất, đẩy mạnh ứng dụng KHKT, duy trì cơ giới hóa vào phục vụ sản xuất nông nghiệp, làm tốt công tác phòng trừ sâu bệnh cho cây trồng.

Thực hiện Nghị quyết số 23-NQ/ĐU ngày 28/11/2022 của Ban chấp hành Đảng bộ xã Vĩnh Lại, UBND xã đã xây dựng Kế hoạch thực hiện quy vùng sản xuất nông nghiệp hàng hoá với quy mô tập trung giai đoạn 2023 - 2026 nhằm đẩy mạnh chuyển đổi cơ cấu cây trồng, hình thành các vùng sản xuất nông nghiệp chuyên canh; tập trung xây dựng thương hiệu đối với sản phẩm nông nghiệp chủ lực như: gạo chất lượng cao, các sản phẩm chăn nuôi, du lịch trải nghiệm...
- Về chăn nuôi: Chỉ đạo thực hiện các biện pháp phòng chống dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm; Hướng dẫn các hộ chăn nuôi thực hiện các biện pháp phòng chống rét đậm, rét hại cho cây trồng, vật nuôi; tăng cường đảm bảo chất lượng, an toàn thực phẩm dịp Tết Nguyên đán.
- Về nuôi trồng thủy sản: Diện tích nuôi trồng thủy sản duy trì là: 69,78 ha. Năng suất 236 tấn.
1.2. Công nghiệp - Tiểu thủ công nghiệp, Thương mại - Dịch vụ 

UBND xã luôn quan tâm phối hợp với các tổ chức tín dụng, ngân hàng tạo điều kiện cho nhân dân vay vốn phát triển các ngành nghề, thương mại, dịch vụ, tạo việc làm, tăng thu nhập cho người lao động góp phần giảm nghèo, hạn chế các tai, tệ nạn xã hội trên địa bàn xã. Tổng 311 hộ  với 327 lao động tham gia các loại hình ngành nghề công nghiệp, thương mại, dịch vụ và xây dựng tiếp tục được duy trì tạo thu nhập ổn định cho đời sống nhân dân. 
1.3. Công tác quản lý đất đai, giao thông thủy lợi và xây dựng cơ bản.

- Về công tác quản lý đất đai: 
Công tác quản lý Nhà nước về đất đai, tài nguyên môi trường, trật tự xây dựng luôn được quan tâm, chủ động hòa giải và giải quyết tốt các vụ việc liên quan đến đất đai tại địa phương. 
Tổ chức lấy ý kiến nhân dân đối với dự thảo Luật Đất đai (sửa đổi)

Chỉ đạo bộ phận chuyên môn bám sát quy hoạch kế hoạch sử dụng đất hàng năm để triển khai thực hiện. Kịp thời cập nhật chỉnh lý các biến động đất đai. Rà soát, tổng hợp các thửa đất công ích, lập hồ sơ để quản lý.
Phối hợp tốt với hội đồng bồi thường huyện phổ biến chế độ chính sách khi thực hiện thu hồi đất; kiểm kê và lập phương án bồi thường đối với các dự án thu hồi đất trên địa bàn xã trình UBND huyện phê duyệt (Dự án Quy hoạch mở rộng Nghĩa trang khu Ngái; Dự án chỉnh trang khu dân cư; Dự án đấu giá quyền sử dụng đất khu Chăn Nuôi; Dự án đổi đất để mở rộng khuân viên đền Trạng Nguyên Vũ Duệ)

- Về xây dựng cơ bản, giao thông thủy lợi, NTM
XDCB: Phối hợp đơn vị thi công tổ chức giải phóng mặt bằng và khởi công công trình: Cải tạo, nâng cấp các tuyến đường GTNT khu Đông xã Vĩnh Lại; Phối hợp BQL chợ thực hiện giao vị trí cho các hộ kinh doanh tại chợ Lời.
Giao thông: Rà soát các tuyến đường giao thông xuống cấp, đề nghị hỗ trợ, phân bổ xi măng làm đường bê tông năm 2023.
NTM: Xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện xây dựng khu dân cư NTM kiểu mẫu trên địa bàn xã giai đoạn 2022 - 2025; Báo cáo thực trạng các tiêu chí xã nông thôn mới kiểu mẫu, khu dân cư thông minh giai đoạn 2021-2025.

1.4. Công tác thuế, tài chính - kế toán:
Tổng thu ngân sách quý 1/2023 đạt 1.834 triệu đồng = 20% Kế hoạch 

Tổng chi ngân sách quý 1/2023 đạt 1.279 triệu đồng = 14,3% Kế hoạch 

Thực hiện tốt việc chi trả chi thường xuyên và thanh toán trả nợ các công trình XDCB trên địa bàn. Hoàn thiện các báo cáo quyết toán ngân sách xã năm 2022 báo cáo KBNN huyện Lâm Thao và phòng Tài chính - kế hoạch huyện Lâm Thao.

2. Trên lĩnh vực văn hóa - xã hội
2.1. Công tác giáo dục: 

Tiếp tục chỉ đạo các trường triển khai thực hiện chương trình, kế hoạch học kỳ II năm học 2022-2023. Thực hiện các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục học sinh; tổ chức cho học sinh, giáo viên tham gia các hoạt động giao lưu, các hội thi của giáo viên, học sinh do ngành tổ chức. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số trong công tác quản lý và giảng dạy tại các nhà trường. Xây dựng Kế hoạch Trường THCS đạt chuẩn quốc gia mức độ 2 ( Dự kiến T11/2023)

Đầu tư đẩy mạnh phong trào khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập. Tổ chức trao thưởng cho học sinh thi đỗ đại học và học sinh, giáo viên giỏi các cấp.  

2.2. Công tác y tế - dân số :
Trạm y tế đảm bảo quân số trực 24/24. Nâng cao chất lượng công tác khám chữa bệnh, chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân, không để phát sinh dịch bệnh nguy hiểm; thực hiện tốt công tác y tế dự phòng, triển khai và thực hiện có hiệu quả các chương trình mục tiêu y tế quốc gia đảm bảo đúng tiến độ theo quy định. Tăng cường công tác vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn. 

Tiếp tục chỉ đạo thực hiện tốt các Đề án, Kế hoạch nâng cao chất lượng dân số. Tổ chức ra quân chiến dịch dân số mùa xuân năm 2023. Tính đến hết tháng 03/2023, tổng số sinh: 22 trẻ, trong đó sinh con thứ 3 trở lên có 02 trường hợp. 

2.3. Công tác văn hoá - LĐTBXH:

 Tổ chức tốt các hoạt động thông tin tuyên truyền nhân các ngày lễ, kỷ niệm, các sự kiện trong quý. Tổ chức lễ đón nhận xã đạt chuẩn NTM nâng cao. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền mừng Đảng, mừng xuân Quý Mão, treo cờ, băng zôn, khẩu hiệu trên quốc lộ 2D và khu vực công sở. Chỉ đạo các khu dân cư vệ sinh đường làng ngõ xóm, trang trí băng zôn tại các nhà văn hóa khu dân cư và chỉ đạo cơ quan đơn vị, di tích đền chùa.  Phối hợp với đoàn kiểm tra liên ngành kiểm tra an toàn thực phẩm tại các cơ sở sản xuất kinh doanh, chế biến thực phẩm trên địa bàn xã trước tết nguyên đán.

Xây dựng kế hoạch thực hiện phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa" năm 2023. Đăng ký các danh hiệu văn hóa: Gia đình văn hóa, khu dân cư văn hóa, cơ quan văn hóa. Triển khai Kế hoạch và giao chỉ tiêu hiến máu tình nguyện năm 2023. Kết quả đạt 43 đơn vị máu đạt 113% KH

Tiếp tục chỉ đạo xây dựng chính quyền điện tử. Trong quý UBND xã đã tiếp nhận 344 văn bản; ký số phát hành 125 văn bản điện tử tích hợp chữ ký số thay thế văn bản giấy
Chỉ đạo tổ chức tốt việc rà soát đối tượng, thăm hỏi, tặng quà đối tượng người có công và đối tượng chính sách xã hội nhân dịp Tết Nguyên đán Quý Mão năm 2023 ( Tổng 442 xuất quà, trị giá 196.900.000đ). Thực hiện xét duyệt trợ cấp hàng tháng cho 35 đối tượng NKT và hộ gia đình chăm sóc NKT, Người cao tuổi từ đủ 80 tuổi trở lên; Hoàn thiện hồ sơ mai táng phí cho 11 đối tượng
Tổ chức lễ tế xuân tại di tích quốc gia đền Lời, ngày 6/3 thành công.
3. Trên lĩnh vực an ninh, quân sự
3.1. Về an ninh
Tình hình an ninh chính trị ổn định. Đảm bảo ANTT, TTATGT dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán và các ngày lễ, hội được tổ chức tại đại phương. Phối hợp với Công an huyện Lâm Thao tổ chức cấp CCCD dân cho công dân trên địa bàn. Triển khai kế hoạch rà soát các nhân khẩu đang cư trú nhưng chưa làm thủ tục đăng ký thường trú, tạm trú trên địa bàn theo từng khu dân cư; tiếp tục tổng rà soát các phương tiện giao thông cơ giới đường bộ trên địa bàn.

* Trật tự an toàn xã hội: Trên địa bàn xã xảy ra 04 vụ việc (02 vụ cố ý gây thương tích; 01 vụ trộm cắp tài sản; 01 vụ tai nạn giao thông). Hậu quả 03 người bị thương; 01 xe mô tô bị hư hỏng; mất trộm 01 chiếc xe máy trị giá thiệt hại khoảng 13.000.000 đồng.

* Về công tác xử lý VPHC: Xử phạt vi phạm hành chính 03 trường hợp vi phạm, tổng số tiền 21.500.000 đồng

3.2. Về quân sự
Duy trì nghiêm túc chế độ trực sẵn sàng chiến đấu; triển khai tốt phương án đảm bảo quốc phòng - an ninh, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn. Thực hiện tiễn công dân lên đường nhập ngũ theo Kế hoạch của huyện. Xây dựng Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ quân sự quốc phòng năm 2023
Tham gia dự Lễ ra quân huấn luyện năm 2023 của Ban CHQS huyện Lâm Thao. Hoàn thiện hệ thống kế hoạch, giáo án, bài giảng, bổ sung vật chất bia bảng và công cụ hỗ trợ chuẩn bị cho huấn luyện dân quân năm 2023.

4. Trên lĩnh vực tư pháp, tiếp dân
Làm tốt công tác tiếp dân, giải quyết kịp thời đơn thư khiếu nại, tố cáo, duy trì hoạt động của tổ hòa giải, hạn chế đơn thư vượt cấp và công tác quản lý hộ tịch, khai sinh, khai tử, đăng ký kết hôn, công tác công chứng, chứng thực, thực hiện theo cơ chế 1 cửa, đảm bảo các thủ tục hành chính. Cụ thể

Làm thủ tục khai sinh: 15 trường hợp; kết hôn: 11 trường hợp; khai tử: 07 trường hợp; xác nhận tình trạng hôn nhân: 06 trường hợp

Số hồ sơ giải quyết qua cổng dịch vụ công Phú Thọ: 347 hồ sơ (Trong đó tiếp nhận trực tuyến 145 hồ sơ)
 

Tổng số đơn đã nhận trong quý là: 06 đơn (Khiếu nại: 0; tố cáo: 0;đơn thuộc thẩm quyền giải quyết: 06). Đã giải quyết xong: 03 đơn; Đang giải quyết: 03 đơn
5. Tồn tại, hạn chế

- Đối với dự án Quy hoạch mở rộng nghĩa trang khu Ngái còn 12 hộ chưa đồng ý ký biên bản kiểm đếm, hiện nay đang tiếp tục vận động.

-  Tồn 08 ô đối với dự án đấu giá quyền sử dụng đất khu Chăn nuôi, đang phối hợp cùng trung tâm đấu giá đất tiếp tục bán hồ sơ đợt 2.
- Tại thời điểm năm 2001- 2005 UBND xã Vĩnh Lại đã được UBND huyện Lâm Thao xét giao đất ở cho 67 trường hợp khu Bờ Ngòi Xuôi, Bờ Ngòi Ngược, khu Ao Tế Hàm và đã cấp GCN quyền SDĐ nhưng giao sai vị trí. Nội dung này Thanh tra huyện đã ban hành Kết luận số 2070/UBND-TTr ngày 31/12/2020 v/v thẩm tra GCN quyền sử dụng đất đã cấp cho các hộ gia đình thuộc xã Vĩnh Lại. Hiện nay UBND xã đã phối hợp đơn vị đo đạc lập điều chỉnh quy hoạch, hướng dẫn các hộ lập hồ sơ cấp đổi lại GCN QSDĐ theo quy định
6. Nguyên nhân

- Do đơn giá bồi thường thấp dẫn đến khó khăn trong việc thu hồi bồi thường giải phóng mặt bằng để thực hiện các dự án và quá trình hoàn thiện hồ sơ xin phê duyệt điều chỉnh hệ số giá đất mất nhiều thời gian.

- Nhận thức của một số hộ dân có đất trong các dự án phải thu hồi còn hạn chế
PHẦN THỨ HAI

Phương hướng nhiệm vụ quý 2/2023
1. Trên lĩnh vực kinh tế

1.1. Về sản xuất nông nghiệp: Tiếp tục chỉ đạo HTX chủ động cung cấp các loại hình dịch vụ sản suất bảo đảm cho lúa chiêm xuân sinh trưởng và phát triển tốt; bám sát diễn biến thời tiết để chủ động thực hiện các biện pháp bảo đảm an toàn cho sản xuất; tăng cường chỉ đạo sản xuất, phát động diệt chuột tập trung bảo vệ sản xuất vụ Chiêm xuân năm 2023; thực hiện tốt công tác điều tra, dự thính, phát hiện sớm các đối tượng sâu bệnh hại và chỉ đạo phòng trừ kịp thời, hiệu quả. Chỉ đạo nhân dân thu hoạch nhanh gọn khi lúa chín, để tránh thiệt hại do mưa bão.
Chỉ đạo thực hiện kế hoạch gieo cấy vụ mùa, liên quan đến kế hoạch gieo trồng cây vụ đông.
Tuyên truyền vận động để nhân dân thực hiện tiêm phòng dịch bệnh cho đàn gia súc, gia cầm, tiêm phòng dại cho đàn chó, mèo nhằm hạn chế thấp nhất dịch bệnh xảy ra. 
1.2. Về công tác quản lý đất đai, giao thông thủy lợi và xây dựng cơ bản.
a. Về quản lý đất đai. Phối hợp với cơ quan cấp trên và đơn vị tổ chức đấu giá quyền sử dụng đất khu chăn nuôi lần 2 đối với 08 ô còn lại. Rà soát đối chiếu quy hoạch và giấy chứng nhận QSD đất của các hộ được xét giao đất từ năm 2012 -> 2022 để điều chỉnh cục bộ quy hoạch khu Bờ ngòi Ngược, Bờ ngòi Xuôi.
Đề nghị cơ quan cấp trên lập các quy hoạch để đấu giá đất theo kế hoạch sử dụng đất năm 2023 đã được duyệt và điều chỉnh thông báo chủ trương thu hồi đất khu Đòa, khu Thợ. Phối hợp với Văn phòng đăng ký đất đai tiếp tục rà soát và lập hồ sơ cho các trường hợp cấp đổi đất nông nghiệp theo dự án dồn đổi. 

Tăng cường công tác quản lý nhà nước về đất đai tài nguyên môi trường đặc biệt các trường hợp chuyển mục đích trái phép và gây ô nhiễm môi trường.

b. Về giao thông thuỷ lợi, NTM.   

Phối hợp với HTX kiểm tra hệ thống kênh mương thủy lợi phục vụ sản xuất nông nghiệp.

Tiếp tục triển khai thực hiện xây dựng xã nông thôn mới nâng cao, khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu theo lộ trình Kế hoạch đề ra. Tuyên truyền, vận động các khu dân cư đã đạt khu dân cư NTM kiểu mẫu tiếp tục duy trì, chỉnh trang xây dựng, nâng cấp các tuyến đường giao thông, khuôn viên nhà văn hóa và hộ gia đình, trồng và chăm sóc hoa. Chỉ đạo khu dân cư số 2, số 6, số 7, số 9 phấn đấu hoàn thiện các tiêu chí khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu năm 2023

c. Về xây dựng cơ bản. 

Phối hợp với các đơn vị thi công hoàn tất các thủ tục để khởi công: Công trình Cải tạo, nâng cấp tuyến đường giao thông từ Quốc lộ 2D đến trạm bơm Lê Tính, xã Vĩnh Lại; Công trình Đường giao thông tuyến từ QL2D đi Đền thờ Trạng nguyên Vũ Duệ, xã Vĩnh Lại.
Phối hợp và đôn đốc đơn vị thi công hoàn chỉnh nhà làm việc của Đảng ủy, UBND xã; phòng học, phòng chức năng trường THCS; khởi công xây dựng phòng học trường tiểu học.
1.3. Công tác tài chính, kế toán
- Xây dựng kế hoạch thu đảm bảo thu đúng, thu đủ. Duy trì các nguồn thu cũng như các loại quỹ theo pháp lệnh và quỹ vận động. Tranh thủ sự hỗ trợ của nhà nước, các doanh nghiệp. Đồng thời vận động nhân dân thực hiện tốt công tác xã hội hóa để xây dựng cơ sở vật chất cho địa phương.


- Quản lý thu, chi ngân sách theo đúng luật ngân sách nhà nước. Thực hiện tốt văn bản về tiết kiệm chi thường xuyên và tiết kiệm chi để chi cho đầu tư cho xây dựng cơ bản và đảm bảo hoạt động thường xuyên.

2. Trên lĩnh vực văn hóa, xã hội
2.1. Công tác giáo dục: Chỉ đạo các trường triển khai thực hiện hoàn thành chương trình, kế hoạch học kỳ 2 và tổ chức tổng kết năm học 2022-2023. Thực hiện các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục học sinh. Bàn giao học sinh về sinh hoạt tại địa phương trong dịp nghỉ hè và kiểm kê cơ sở vật chất, trang thiết bị toàn trường. Phân công cán bộ, giáo viên, nhân viên trực trường trong dịp nghỉ hè.
Rà soát, chỉ đạo đẩy nhanh tiến độ xây dựng cơ sở vật chất trường THCS đạt chuẩn Quốc gia mức độ 2, trường mầm non công nhận lại.

2.2. Công tác y tế - dân số :

Xây dựng và triển khai các chương trình đề án, dự án trong công tác Dân số. Phối hợp với Trung tâm y tế huyện Lâm Thao, Trạm y tế xã triển khai khám, tư vấn chăm sóc sức khỏe sinh sản và cung cấp một số dịch vụ theo yêu cầu của người dân trên địa bàn.
Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền để nâng cao nhận thức của nhân dân về việc thực hiện pháp lệnh dân số và nâng cao chất lượng dân số, tuyên truyền để hạn chế tỷ lệ các trường hợp sinh con thứ 3 trở lên.

2.3. Công tác văn hoá - LĐTBXH:
Tổ chức tốt các hoạt động thông tin tuyên truyền nhân các ngày lễ, kỷ niệm của đất nước. Tham gia các hoạt động lễ giỗ tổ Hùng Vương năm 2023
Phối hợp đơn vị viễn thông, HTX chỉnh trang, làm gọn các tuyến cột, cáp điện lực, viễn thông trên địa bàn.

Duy trì hoạt động của trang thông tin điện tử của xã. 
Thực hiện các chính sách đối với người có công đảm bảo chế độ chính sách thực hiện tốt chương trình xuất khẩu lao động tạo điều kiện giải quyết việc làm.  Duy trì việc chi trả chế độ chính sách cho các đối tượng kịp thời; tiếp tục triển khai tốt việc xét duyệt và đề nghị hưởng trợ cấp xã hội cho các đối tượng theo chính sách của Nhà nước.

3. Trên lĩnh vực an ninh, quân sự

3.1. Về an ninh

Tăng cường công tác tuyên truyền nâng cao ý thức chấp hành pháp luật của nhân dân. Đẩy mạnh phong trào quần chúng bảo vệ an ninh tổ quốc, tích cực đấu tranh phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội, đảm bảo giao thông, giữ vững ổn định chính trị, trật tự an toàn xã hội.


Tiếp tục tổng rà soát các phương tiện giao thông cơ giới đương bộ trên địa bàn; rà soát các nhân khẩu đang cư trú nhưng chưa làm thủ tục đăng ký thường trú, tạm trú trên địa bàn theo từng khu dân cư.

Hoàn thành việc sắp xếp quy hoạch, chuyển các hộ dân cư trú theo địa bàn khu dân cư.

3.2. Về quân sự. 


Duy trì nghiêm các chế độ trực chỉ huy, trực SSCĐ. Tổ chức quản lý nguồn DBĐV, nguồn SSNN, đăng ký độ tuổi 17. Thực hiện huấn luyện dân quân cơ động & tại chỗ năm 2023 theo kế hoạch. Xây dựng nghị quyết, kế hoạch đảm bảo cho công tác diễn tập chiến đấu của xã năm 2023. 

4. Trên lĩnh vực tư pháp, tiếp dân

Tiếp tục làm tốt công tác tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhân dân để nhân dân biết và thực hiện tốt mọi chính sách pháp luật của Nhà nước. Duy trì việc thực hiện nhiệm vụ công tác tư pháp - hộ tịch tại địa phương. Phối hợp các ban ngành đoàn thể tổ chức hội nghị tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật năm 2023
Chỉ đạo bộ phận Một cửa tiếp tục đẩy mạnh triển khai dịch vụ công trực tuyến, nâng cao tỷ lệ hồ sơ được tiếp nhận và giải quyết trực tuyến đạt 55% trở lên. Thực hiện thanh toán phí, lệ phí  của bộ phận 1 cửa, phát hành biên lai điện tử liên thông trên hệ thống một cửa điện tử

Làm tốt công tác tham mưu hoà giải, duy trì việc trực, tiếp dân, xử lý các đơn khiếu nại, tố cáo của tổ chức, công dân, không để đơn vượt cấp.
5. Kiến nghị, đề xuất
Đề nghị văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất cấp trả giấy chứng nhận đất nông nghiệp đã in cho các hộ và rà soát hồ sơ dồn đổi ruộng đất chưa hoàn thiện để cấp đổi cho nhân dân

Đề nghị UBND huyện tiếp tục hỗ trợ xi măng để nâng cấp, cải tạo đường giao thông nông thôn đã xuống cấp.
Đề nghị cơ quan cấp trên lập các quy hoạch để đấu giá đất theo KH sử dụng đất năm 2023 đã được duyệt và điều chỉnh thông báo chủ trương thu hồi đất khu Đòa để tổ chức họp dân.
Đối với dự án mở ruộng nghĩa trang khu Ngái đề nghị HĐBT lập phương án và công khai đối với số hộ đã ký biên bản kiểm đếm. Đồng thời, lập hồ sơ để chuyển mục đích đối với diện tích đã công khai xong.

Trên đây là báo cáo kết quả việc thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội quý 1, phương hướng nhiệm vụ quý 2/2023. UBND xã Vĩnh Lại xin trân trọng báo cáo./.
	Nơi nhận:

- UBND huyện Lâm Thao (b/c);
- TT Đảng ủy (b/c);

- Lưu: VT.
	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH

Đoàn Minh Huân 


PAGE  
3

