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BÁO CÁO

Kết quả thực hiện các kiến nghị sau giám sát của Thường trực HĐND,
các Ban HĐND huyện năm 2022
 
Thực hiện công văn số 13/CV- HĐND ngày 17/5/2023 của Hội đồng nhân dân huyện Lâm Thao về việc báo cáo việc thực hiện các kiến nghị sau giám sát của Thường trực HĐND, các Ban HĐND huyện năm 2022. UBND xã Vĩnh Lại xin báo cáo cụ thể như sau:
1. Công tác quản lý ngân sách xã năm 2020( Ban kinh tế xã hội)
UBND xã đã nghiêm túc khắc phục những tồn tại, hạn chế và triển khai thực hiện các nội dung kiến nghị của TT. HĐND, Ban kinh tế xã hội HĐND huyện. Đối với 3/16 khoản thu không đạt bao gồm: Phí, lệ phí, thuế sử dụng đất phi nông nghiệp, thuế ngoài quốc doanh  UBND xã đã chỉ đạo bộ phận chuyên môn khắc phục và thực hiện.  Kết quả, năm 2022 các chỉ tiêu thuế ngoài quốc đạt 186,04% kế hoạch, chỉ tiêu thuế sử dụng đất phi nông nghiệp đạt 238,75% kế hoạch. 

Tăng cường công tác quản lý, kê khai đầy đủ các nguồn thu, đôn đốc thu, nộp các khoản thu theo dự toán được giao theo đúng quy định. Phối hợp với cơ quan chi cục Thuế khu vực Lâm Thao - Phù Ninh, Phòng Tài chính Huyện Lâm Thao để thực hiện tích cực các biện pháp để hoàn thành dự toán được giao.

Việc xây dựng dự toán, công bố công khai dự toán, công khai quyết toán ngân sách, điều hành chi ngân sách đúng nguồn theo thẩm quyền được giao đảm bảo theo đúng quy định Luật Ngân sách năm 2015, Luật đầu tư công năm 2019 và các văn bản liên quan.  

2. Công tác quản lý cư trú (Ban Pháp chế)
Trong thời gian qua lãnh đạo UBND xã luôn quan tâm, chỉ đạo sát sao công tác đăng ký, quản lý cư trú trên địa bàn; nhất là trong công tác tuyên truyền, hướng dẫn quần chúng nhân dân hiểu, thực hiện tốt, chấp hành nghiêm những quy định của Luật cư trú năm 2020 với nhiều quy định mới so với Luật cư trú cũ.

Thường xuyên quán triệt đến các trưởng khu, trưởng ban công tác mặt trận phối hợp chặt chẽ với lực lượng Công an xã nắm chắc việc quản lý di biến động cư trú trên địa bàn; nhất trong quá trình triển khai cao điểm cấp thẻ Căn cước công dân và đăng ký, kích hoạt tài khoản định danh điện tử cho công dân đang cư trú trên địa bàn. Thông qua công tác quản lý cư trú phục vụ công tác quản lý địa bản, đảm bảo tình hình an ninh trật tự trên địa bàn.

Lực lượng công an xã hiện nay có 05 đồng chí Công an xã chính quy, trong đó có 01 đồng chí Chỉ huy và 01 đồng chí cán bộ được phân công trực tiếp thực hiện công tác đăng ký, quản lý cư trú; 02 đồng chí đều có trình độ đại học, được đào tạo chính quy, thông thạo công nghệ thông tin; cán bộ, chiến sỹ trong Công an xã đều nắm chắc chính sách pháp luật, có khả năng giao tiếp, có tinh thần trách nhiệm trước công việc và nhân dân.

3. Về công tác tổ chức thực hiện quy định về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực an ninh trật tự, an toàn xã hội; phòng chống tệ nạn xã hội (Ban Pháp chế)

UBND xã đã chỉ đạo lực lượng Công an xã, bộ phận Tư pháp – Hộ tịch phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể, các cơ quan, đơn vị, trường học và khu dân cư trên địa bàn thường xuyên tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật nói chung và các văn bản quy định về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực an ninh trật tự nói riêng đến toàn thể cán bộ, công chức, đảng viên và nhân dân. Tổ chức tuyên truyền rộng rãi bằng nhiều hình thức như qua hệ thống truyền thanh, tuyên truyền lồng ghép tại các hội nghị triển khai công tác, qua các tài khoản facebook của Công an xã, các ban, ngành, đoàn thể.


UBND xã thường xuyên chỉ đạo các ban, ngành, lực lượng Công an phối hợp chặt chẽ trong công tác xử lý vi phạm hành chính, chấp hành nghiêm chế độ thông tin báo cáo; phối hợp chặt chẽ, kịp thời báo cáo cơ quan cấp trên về các vụ việc vi phạm xảy ra trên địa bàn, nhất là các vụ việc có tính chất phức tạp, tiềm ẩn nguy cơ phức tạp.


Cán bộ, công chức làm công tác tham mưu xử lý vi phạm hành chính, nhất là lực lượng Công an xã, bộ phận Tư pháp – Hộ tịch, bộ phận Địa chính,…thường xuyên nghiên cứu tài liệu, cập nhật văn bản pháp luật mới, trao đổi học hỏi, trau dồi kinh nghiệm, tham gia các lớp tập huấn để không ngừng nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ.


Thường xuyên tổ chức quán triệt, tuyên truyền, phát động phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”, vận động toàn dân tham gia tố giác tội phạm, vi phạm pháp luật của các cá nhân, tổ chức phát sinh trên địa bàn.
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện các kiến nghị sau giám sát của Thường trực HĐND, các Ban HĐND huyện năm 2022. UBND xã báo cáo TT. HĐND huyện theo quy định./.
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