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	 UỶ BAN NHÂN DÂN

 XÃ VĨNH LẠI
 Số: 25 /KH-UBND
	  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

   Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

                        Vĩnh Lại, ngày 24 tháng 5 năm 2023


KẾ HOẠCH

Triển khai thực hiện "Tuần lễ quốc gia nước sạch và 

vệ sinh môi trường, ngày môi trường thế giới năm 2023"

trên địa bàn xã Vĩnh Lại

Thực hiện Kế hoạch số 86 /KH-UBND ngày 11/05/2023 của UBND huyện Lâm Thao về việc triển khai thực hiện “Tuần lễ quốc gia nước sạch và vệ sinh môi trường năm 2023”, UBND xã Vĩnh Lại xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện "Tuần lễ quốc gia nước sạch và vệ sinh môi trường, ngày môi trường thế giới năm 2023” trên địa bàn xã Vĩnh Lại với các nội dung như sau:

I. MỤC TIÊU
- Nâng cao hiểu biết, tinh thần trách nhiệm, sự tham gia của các cấp, các ngành, địa phương, đơn vị và người dân về tầm quan trọng của việc đảm bảo an ninh nguồn nước, ý thức sử dụng nước sạch, giữ gìn vệ sinh môi trường; tạo thành phong trào sâu rộng, thiết thực, hiệu quả gắn với thực hiện các tiêu chí, chỉ tiêu trong xây dựng khu dân cư kiểu mẫu, xã nông thôn mới nâng cao, xã nông thôn mới kiểu mẫu, huyện nông thôn mới nâng cao, qua đó góp phần bảo vệ sức khỏe, phòng chống dịch bệnh, nâng cao chất lượng cuộc sống, hướng tới mục tiêu phát triển bền vững.

- Tăng cường công tác quản lý nhà nước, đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, phổ biến các kiến thức, quy định pháp luật, nâng cao nhận thức của cộng đồng về quản lý nguồn nước và vệ sinh môi trường

II. NỘI DUNG
1. Chủ đề hưởng ứng: “Nước an toàn và đầy đủ cho mọi người”; “Mỗi người, mỗi ngày hãy làm một hành động tốt để giữ gìn vệ sinh môi trường”.
2. Các hoạt động cụ thể
- Triển khai về tuyên truyền vận động nâng cao nhận thức của các ngành, các cấp và các tầng lớp nhân dân tập trung nguồn lực đầu tư cải tạo, nâng cấp, xây mới các công trình sử dụng, gìn giữ nguồn nước, hệ thống tiêu thoát nước; thường xuyên tổ chức các hoạt động làm vệ sinh môi trường sống của gia đình, đường làng ngõ xóm, khơi thông cống rãnh, thu gom rác thải, bảo vệ và sử dụng có hiệu quả các công trình cấp nước và vệ sinh môi trường…

- Tuyên truyền phổ biến sâu rộng trên hệ thống truyền thanh của xã, tuyên truyền cổ động trực quan (pano, áp phích, băng zôn…) về vai trò trách nhiệm của các cấp, các ngành, các tập thể cá nhân trong việc xây dựng giữ gìn, bảo vệ môi trường. 

- Thực hiện treo băng zôn, pano, áp phích, khẩu hiệu về chủ đề môi trường, bảo tồn đa dạng sinh học, chống buôn bán động vật hoang dã ở các điểm công cộng, đường trục chính nơi đông người qua lại nhằm khuyến khích mọi người cùng hành động bảo vệ môi trường. 
- Phát động đến từng khu dân cư, cơ quan trường học tổng vệ sinh thu gom, xử lý, tiêu hủy rác thải, giải tỏa, dọn dẹp các bãi rác, các điểm đổ chất thải không đúng nơi quy định gây ô nhiễm môi trường. 

- Khơi thông cống rãnh, xử lý các hố nước gây ô nhiễm, dọn dẹp vệ sinh sạch sẽ, phát quang bờ bụi gần nơi ở, nơi làm việc, nơi công cộng.

- Tuyên truyền vận động đến nhân dân không đổ rác bừa bãi và chất thải gây ô nhiễm môi trường và nguồn nước.
- Tăng cường kiểm tra giám sát việc thực hiện bảo vệ môi trường, bảo vệ nguồn nước tại các cơ sở sản xuất kinh doanh, cơ sở giết mổ gia súc gia cầm, khu dễ phát sinh ô nhiễm môi trường.
- Tổ chức trồng và chăm sóc cây xanh tại các khu trung tâm như trụ sở, trường học, nhà văn hóa ở khu dân cư.
- Tích cực bảo vệ, tu bổ công trình cung cấp nước sạch và vệ sinh môi trường ở các điểm đóng trên địa bàn xã.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN VÀ PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ
1. Thời gian 
Tập trung phát động phong trào và hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia nước sạch và VSMT từ ngày 08/5/2023, lồng ghép với các sự kiện và ngày lễ lớn khác như ngày Môi trường thế giới 05/06 và kéo dài đến ngày 30/6/2023.

2. Phân công nhiệm vụ
1.1 Đài truyền thanh xã 

Tuyên truyền cổ động hưởng ứng “Tuần lễ Quốc gia nước sạch và VSMT”, “Ngày Môi trường thế giới”. Tăng thời lượng phát sóng và tần suất đưa tin, Xây dựng các nội dung tuyên truyền, hướng dẫn về nước sạch và vệ sinh môi trường vì sức khỏe cộng đồng. Phát các nội dung tuyên truyền về “Nước an toàn và đầy đủ cho mọi người”, “Mỗi người, mỗi ngày hãy làm một hành động tốt để giữ gìn vệ sinh môi trường” liên tục mỗi ngày 02 lần trong thời gian từ ngày 08/5 đến 30/6 và duy trì mỗi tuần 02 lần trong cả năm 2023.

1.2 Bộ phận văn hoá – xã hội xã
- Xây dựng chương trình quảng bá bằng pano, áp phích, tờ rơi và công tác vệ sinh môi trường nông thôn tại các tuyến đường, nơi công cộng.

-  Tuyên  truyền  nâng  cao  nhận  thức  của  người  dân  về công  tác  vệ sinh môi trường.

- Lồng ghép các yêu cầu về bảo vệ môi trường vào các hương  ước, quy  ước của các khu dân cư văn hóa.

1.2 Các trường học trên địa bàn xã
- Có trách nhiệm phổ biến chương trình thực hiện “tháng hành động vì môi trường” đến tất cả học sinh trong trường học đồng thời tổ chức cho học sinh vệ sinh tại trường, lớp học và tham gia các hoạt động hưởng ứng cùng cộng đồng bảo vệ môi trường, 

1.3 Trạm Y tế xã 
- Tăng cường công tác vận động nhân dân đầu tư, xây dựng, nâng cấp các công trình vệ sinh hộ gia đình; tăng cường kiểm tra, giám sát vệ sinh an toàn thực phẩm tại các cơ sở sản xuất, chế biến thực phẩm, kinh doanh ăn uống. Đồng thời với công tác kiểm tra, phối hợp tuyên truyền việc giữ gìn vệ sinh nguồn nước, giữ gìn vệ sinh an toàn trong chế biến thực phẩm
1.4 Tổ khuyến nông xã: 

Thực hiện giữ gìn vệ sinh môi trường bảo vệ nguồn nước, hướng dẫn sử dụng thuốc bảo vệ thực vật đúng quy trình kỹ thuật, thu gom các bao bì thuốc bảo vệ thực vật đúng quy định.

1.5. Bộ phận Địa chính xã 

Hướng dẫn các khu thực hiện giữ gìn vệ sinh môi trường bảo vệ nguồn nước, sử dụng thuốc bảo vệ thực vật đúng quy trình kỹ thuật, thu gom các bao bì thuốc bảo vệ thực vật, xử lý chất thải là phụ phẩm nông nghiệp, chất thải chuồng, trại chăn nuôi theo quy định.

1.6  Ủy ban MTTQ xã  và các tổ chức chính trị - xã hội

- Phối hợp với chính quyền vận động đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia các hoạt động hưởng ứng “Tuần lễ quốc gia nước sạch và vệ sinh môi trường”, “Ngày môi trường thế giới” năm 2023 tạo phong trào toàn dân tham gia giữ gìn bảo vệ nguồn nước, bảo vệ môi trường; tuyên truyền, nhân rộng các mô hình tốt, cách làm hay, tấm gương điển hình trong thực tiễn.

- Tăng cường phối hợp tổ chức tuyên truyền vận động và hướng dẫn nhân dân thực hiện tốt công tác thu gom, phân loại chất thải rắn sinh hoạt tại nguồn, tái sử dụng  để giảm thiểu tối đa lượng chất thải rắn sinh hoạt cần phải xử lý, ủng hộ việc xây dựng các điểm tập kết, trung chuyển chất thải rắn sinh hoạt và nhà máy xử  lý.

           1.7 Các khu dân cư

- Các khu dân cư, thường xuyên tổ chức thu dọn vệ sinh, khơi thông hệ thống kênh mương, cống rãnh thoát nước, trồng và cắt tỉa cây xanh tạo cảnh quan môi trường sáng, xanh, sạch, đẹp…

1.8  Đoàn thanh niên
 Huy động cán bộ đoàn viên, thanh niêm thực hiện tốt mô hình thu gom rác thải nhựa và tổ chức ngày chủ nhật xanh, vệ sinh các vị trí trọng điểm, nơi công cộng.
- Chỉ đạo các chi đoàn khu dân cư, cơ quan, công ty, trường học thực hiện nghiêm túc các nội dung của kế hoạch và thường xuyên tổ chức lao động ở khu dân trên, cơ quan đơn vị, trường học đảm bảo vệ sinh môi trường.
Trên đây là kế hoạch triển khai Hưởng ứng “ngày môi trường thế giới  trên địa bàn xã Vĩnh Lại. Đề nghị các tổ chức, cá nhân có liên quan nghiêm túc, triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Phòng TN&MT huyện (b/c).

- UB MTTQ xã; Trưởng đoàn thể;
- Trường học, trạm y tế, khu dân cư;
- Đài truyền thanh xã;
 -Lưu VP.

	TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH

Đoàn Minh Huân   


CÁC THÔNG ĐIỆP HƯỞNG ỨNG “TUẦN LỄ QUỐC GIA NƯỚC SẠCH VÀ VỆ SINH MÔI TRƯỜNG NĂM 2023”

Chủ đề: “Nước an toàn và đầy đủ cho mọi người”, “Mỗi người, mỗi ngày hãy làm một hành động tốt để giữ gìn vệ sinh môi trường”
(Kèm theo Kế hoạch  số: 28 /KH-UBND ngày 24 tháng 5 năm 2023                      của Ủy ban nhân dân xã Vĩnh Lại)


1. Nhiệt liệt hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia nước sạch và vệ sinh môi trường năm 2023.

2. Nước sạch và vệ sinh an toàn mang lại cuộc sống, sức khỏe cho tất cả mọi người.

3. Thực hiện cấp nước an toàn là thực hiện trách nhiệm đối với cộng đồng và xã hội.

4. Tiếp cận nước an toàn là quyền và nghĩa vụ của mỗi người

5. Bảo vệ nguồn nước, bảo vệ môi trường vì chất lượng cuộc sống.

6. Cộng đồng chung tay bảo vệ và giám sát chất lượng nguồn nước.

7. Rửa tay bằng xà phòng và nước sạch góp phần kiểm soát dịch bệnh.

8. Nhà tiêu sạch, cộng đồng văn minh

9. Mỗi người, mỗi ngày hãy làm một hành động tốt để giữ gìn vệ sinh môi trường.
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