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PHẦN THỨ NHẤT
KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ PHÁT TRIỂN KINH TẾ XÃ HỘI 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2023
UBND xã thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội 6 tháng đầu năm 2023 có những thuận lợi cơ bản đó là: An ninh chính trị ổn định; kinh tế của xã tiếp tục tăng trưởng; các dự án trên địa bàn được quan tâm đầu tư và phát huy hiệu quả. Bên cạnh những thuận lợi cơ bản trên còn một số khó khăn nhất định đó là do biến đổi khí hậu diễn biến phức tạp, lượng mưa thấp hơn trung bình nhiều năm, sâu bệnh, dịch bệnh gây hại cho cây trồng, vật nuôi; giá cả hàng hóa tăng cao, ảnh hưởng đến đời sống vật chất, tinh thần của nhân dân. 
Song dưới sự chỉ đạo của UBND huyện, sự lãnh đạo trực tiếp của Đảng ủy xã cùng với sự phối kết hợp của MTTQ và các tổ chức chính trị - xã hội, sự nỗ lực phấn đấu của nhân dân, các doanh nghiệp trên địa bàn, UBND xã tập trung chỉ đạo, điều hành kế hoạch phát triển kinh tế xã hội và dự toán thu - chi ngân sách 6 tháng đầu năm 2023. Kết quả đạt được cụ thể như sau:

I. TRÊN LĨNH VỰC KINH TẾ:


1. Về sản xuất nông nghiệp - thủy sản:

a. Về trồng trọt:


UBND xã chỉ đạo triển khai kế hoạch sản xuất vụ chiêm xuân; vụ mùa năm 2023. Chỉ đạo tổ khuyến nông cơ sở, HTX làm tốt các khâu dịch vụ sản xuất, đẩy mạnh ứng dụng KHKT, duy trì cơ giới hóa vào phục vụ sản xuất nông nghiệp và phòng trừ sâu bệnh cho cây trồng.

* Kết quả sản xuất vụ chiêm xuân năm 2023 như sau:

- Tổng diện tích gieo trồng: 400,9 ha đạt 48,48% KH năm, đạt 100,1 % so với cùng kỳ.


Trong đó:


+ Diện tích trồng lúa: 386 ha, đạt 50% KH năm, đạt 99,9% so với cùng kỳ. Năng suất lúa bình quân đạt 5,1 tấn/ha. Sản lượng thóc đạt 1.969 tấn đạt 71,8 % so với cùng kỳ.


+ Diện tích rau màu các loại: 14,9 ha, đạt 29,8% KH năm, đạt 106,4% so với cùng kỳ.
b. Về chăn nuôi, nuôi trồng thủy sản:
+ Tổng đàn trâu bò 539 con, tăng 125 con so với cùng kỳ.

+ Tổng đàn lợn: 536 con,  giảm 587 con so với cùng kỳ. 
+ Tổng đàn gia cầm: 43.301 con,  tăng 678 con so với cùng kỳ.
+ Tiêm vắc xin phòng bệnh dại cho đàn chó: 435 con; vắc xin phòng bệnh lở mồm long móng cho đàn trâu, bò, lợn: 250 lượt con; vắc xin phòng bệnh tụ huyết trùng cho trâu, bò: 110 con.
+ Diện tích nuôi trồng thủy sản: 69,25 ha. Sản lượng 234 tấn.

c. Về công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp, thương mại và đầu tư xây dựng cơ bản
UBND xã luôn quan tâm phối hợp với các ngân hàng, quỹ tín dụng, tạo điều kiện cho nhân dân vay vốn phát triển các ngành nghề, thương mại, dịch vụ, tạo việc làm, tăng thu nhập cho người lao động, góp phần giảm nghèo, hạn chế các tai, tệ nạn xã hội. Trên địa bàn xã hiện đang duy trì 307 hộ sản xuất kinh doanh với trên 350 lao động tham gia các loại hình ngành nghề công nghiệp, thương mại, dịch vụ và xây dựng tạo thu nhập ổn định cho đời sống nhân dân. 
6 tháng đầu năm UBND xã đã tiến hành khởi công xây dựng các công trình: 
- Nhà đa năng trường THCS Vĩnh Lại; 
- Nhà điều hành Trường Tiểu học Vĩnh Lại( Khu B)
- Cải tạo nâng cấp đường giao thông nông thôn khu Đông xã Vĩnh Lại
d. Hoạt động của HTX nông nghiệp:

HTX nông nghiệp thực hiện kế hoạch của BCĐSX xã thực hiện quy vùng sản xuất lúa chất lượng cao J02 với quy mô tập trung 346 ha bảo đảm an toàn, nâng cao năng suất, chất lượng sản phẩm 
Đầu tư kinh phí lắp đặt 04 tổ máy bơm nước; Nối dài hệ thống ống bơm nước, huy động máy móc, nhân lực nạo vét 4.176 m3 đất cát bãi sông Hồng để khơi thông dòng chảy tạo nguồn nước đến cửa khẩu các trạm bơm nhằm bơm cấp nước kịp thời cho sản xuất nông nghiệp. Xây dựng bổ sung, nâng cấp công trình điện hạ thế cấp điện ổn định, an toàn cho sản xuất và sinh hoạt của nhân dân.
Tiếp nhận và thực hiện tốt hoạt động thu gom, vận chuyển và xử lý rác thải sinh hoạt trên địa bàn.
Trong 6 tháng đầu năm 2023 tổng doanh thu đạt 12,67 tỷ đồng, đạt 116% kế hoạch. Nộp thuế nhà nước 876 triệu đồng. Thu nhập và trích khấu hao TSCĐ đạt 788 triệu đồng.
2. Công tác địa chính - môi trường, xây dựng nông thôn mới nâng cao:

a. Về công tác quản lý đất đai: 

Công tác quản lý Nhà nước về đất đai tiếp tục được quan tâm, chủ động trong công tác quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất và giải quyết các vụ việc tranh chấp đất đai từ cơ sở. Ban hành các văn bản về quản lý nhà nước trên lĩnh vực đất đai, TNMT, trật tự xây dựng. Kiểm tra và xử lý các trường hợp vi phạm đất đai theo thẩm quyền.

Phối hợp Hội đồng bồi thường huyện thực hiện việc quy chủ, kiểm đếm và công khai phương án bồi thường giải phóng mặt bằng đối với dự án mở rộng nghĩa trang khu Ngái Xứ. Thông báo công khai dự án chỉnh trang khu dân cư nông thôn thực hiện việc đổi đất cho hộ gia đình cá nhân để mở rộng khuân viên Đền Trạng Nguyên Vũ Duệ. Phối hợp tổ chức đấu giá xong 2 dự án đất ở dân cư tại vị trí Bờ Ngòi Ngược và Đồng chăn nuôi.
Phối hợp Văn phòng đăng ký đất đai và phát triển quỹ đất trả GCNQSD đất nông nghiệp cho 80 hộ. Tiếp tục rà soát, lập hồ sơ bổ sung 90 hộ trình UBND huyện thẩm định cấp giấy chứng nhận QSD đất.

Tiếp tục tổng hợp rà soát quỹ đất công ích để đưa vào quản lý, lập hồ sơ quản lý đối với các thửa đất đã ký hợp đồng giao khoán và cho thuê đất thông qua hình thức đấu thầu.

b. Về xây dựng nông thôn mới nâng cao, khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu:
Tiếp tục tuyên truyền, vận động các khu dân cư đã đạt khu dân cư NTM kiểu mẫu duy trì, chỉnh trang xây dựng, nâng cấp các tuyến đường giao thông, khuôn viên nhà văn hóa và hộ gia đình, trồng và chăm sóc hoa. 
Chỉ đạo khu dân cư số 2, số 6, số 7, số 9 phấn đấu hoàn thiện các tiêu chí khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu, để trình cấp có thẩm quyền. Lựa chọn khu dân cư số 3 xây dựng mô hình khu dân cư thông minh năm 2023.
Phối hợp với các khu dân cư rà soát các tuyến đường, đề nghị nhà nước hỗ trợ xi măng nâng cấp, cải tạo 1.538m các tuyến đường GTNT trong khu dân cư, theo lộ trình xây dựng khu dân cư NTM kiểu mẫu.

3. Công tác tài chính - thuế - tín dụng ngân hàng:

a. Công tác tài chính - thuế:
Thực hiện tốt việc chi trả, chi thường xuyên và thanh toán trả nợ các công trình XDCB trên địa bàn. Hoàn thiện các báo cáo quyết toán ngân sách xã năm 2022 báo cáo KBNN và phòng Tài chính - kế hoạch huyện Lâm Thao. 

Phối hợp với cơ quan thuế triển khai kê khai lập bộ thuế sử dụng đất phi nông nghiệp năm 2023.
Tổng thu ngân sách 6 tháng đầu năm 2023 ước thực hiện: 14.031.265.000 đ đạt 72,1% KH, đạt 93,2% so cùng kỳ
Tổng chi ngân sách 6 tháng đầu năm 2022 ước thực hiện:13.110.077.000đ đạt 66,7% KH, đạt 86,1% so cùng kỳ
b. Công tác tín dụng, ngân hàng:

UBND xã đã phối hợp với ngân hàng NN&PTNT chi nhánh Cao Xá, Quỹ tín dụng nhân dân Cao Xá - Vĩnh Lại, Ngân hàng chính sách xã hội huyện Lâm Thao tạo điều kiện về nguồn vốn giúp cho các hộ vay vốn phát triển sản xuất, kinh doanh dịch vụ, xuất khẩu lao động tăng thu nhập, nâng cao đời sống của nhân dân. Tổng dư nợ tại các ngân hàng là 167,9 tỷ đồng, cụ thể :
Tổng số hộ vay vốn ngân hàng NN&PTNT: 252 hộ, dư nợ 86,1 tỷ đồng.
Tổng số hộ vay vốn quỹ tín dụng Cao Xá - Vĩnh Lại: 135 hộ, dư nợ 64,2 tỷ đồng.
Tổng số hộ vay vốn ngân hàng CSXH: 392 hộ, dư nợ 17,8 tỷ đồng.

II. TRÊN LĨNH VỰC VĂN HÓA XÃ HỘI:
1. Văn hóa - lao động thương binh xã hội


a. Văn hóa:

Phối hợp với UBMTTQ, các tổ chức chính trị xã hội tiếp tục tuyên truyền cho nhân dân thực hiện cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”, phong trào "Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa" năm 2023. Thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang, mừng thọ, lễ hội. Tổ chức lễ đón nhận xã đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao.

Duy trì các hoạt động thông tin tuyên truyền nhân các ngày lễ, ngày kỷ niệm của đất nước, mừng Đảng, mừng xuân Quý Mão. Đôn đốc nhân dân treo cờ, băng zôn, khẩu hiệu trên quốc lộ 2D và khu vực công sở; chỉ đạo các khu dân cư, các đơn vị kinh tế, sự nghiệp, các cơ sở tôn giáo, tín ngưỡng vệ sinh đường làng ngõ xóm, trang trí băng zôn tại các nhà văn hóa khu dân cư và tại cơ quan đơn vị. Phối hợp với đoàn kiểm tra liên ngành kiểm tra an toàn thực phẩm tại các cơ sở sản xuất kinh doanh, chế biến thực phẩm trên địa bàn xã trước tết nguyên đán.

Triển khai kế hoạch vận động hiến máu tình nguyện năm 2023, kết quả đạt 43 đơn vị máu đạt 113% KH. Duy trì hoạt động ban biên tập và bộ phận quản trị kỹ thuật trang thông tin điện tử xã Vĩnh Lại hoạt động dần đi vào nề nếp
Duy trì tốt công tác quản lý nhà nước về hoạt động văn hóa trên địa bàn. Tổ chức lễ tế xuân Đền Lời năm 2023; lễ Phật đản Phật lịch tại các chùa đảm bảo trang trọng, an toàn theo quy định. 

Tăng cường quản lý công tác tài chính đối với các di tích trên địa bàn theo Thông tư số 04/2023 của bộ tài chính v/v Hướng dẫn quản lý, thu chi tài chính cho công tác tổ chức lễ hội và tiền công đức, tài trợ cho di tích và hoạt động lễ hội. Lập tờ trình về chủ trương tu bổ, tôn tạo di tích Quốc gia Đền Lời xã Vĩnh Lại gồm tòa Trung đường và Hậu cung. 

Chỉ đạo hội khuyến học xã Vĩnh Lại hoàn thiện các báo cáo và tổ chức đại hội lần thứ V, nhiệm kỳ 2023-2028

Phối hợp cùng các đơn vị viễn thông, HTX chỉnh trang, làm gọn các tuyến cột, cáp điện lực, viễn thông trên địa bàn. Đến tháng 5/2023, tổng chiều dài cáp viễn thông được chỉnh trang làm gọn là 1800m, cáp điện lực 100m, số cột được di chuyển thay thế là 2 cột.

Công tác phát thanh, truyền thanh được duy trì. Thực hiện nghiêm việc tiếp âm, tiếp sóng theo quy định, truyền thanh trực tiếp các sự kiện lớn của huyện, xã theo quy định của đài truyền thanh cấp trên. 

b. Lao động thương binh xã hội:


Công tác tiếp nhận, hướng dẫn, chi trả chế độ cho các đối tượng người có công, các đối tượng hưởng trợ cấp theo quy định của Nhà nước. Tổ chức thăm hỏi, tặng quà cho các đối tượng chính sách và người có công với cách mạng, người nghèo, người có hoàn cảnh khó khăn trong dịp tết Nguyên Đán.

Chi trả trợ cấp cho người có công là 234 đối tượng: 2.580.000.000đ.

Chi trả trợ cấp thờ cúng liệt sỹ cho 101 gia đình: 151.500.000 đồng.

Lập hồ sơ mai táng phí và trợ cấp một lần: 11 trường hợp.

Tổng số người đang hưởng chế độ bảo trợ xã hội là 502 người, chi trả trợ cấp 1.440.000.000 đồng.

Đào tạo nghề và giải quyết việc làm cho 240 người đạt 252,6% KH, đạt 111,6 % so với cùng kỳ.

Xuất khẩu lao động 18 người, đạt 45% so với kế hoạch, đạt 120% so với cùng kỳ.

Lập danh sách cấp thẻ BHYT cho 52 trẻ dưới 6 tuổi; Danh sách tăng, giảm đối tượng được nhà nước cấp thẻ BHYT kịp thời, đầy đủ.
2. Công tác giáo dục:


UBND xã tiếp tục đầu tư và xây dựng cơ sở vật chất trường lớp học, duy trì và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục Mầm non cho trẻ em 5 tuổi, tiểu học, THCS đúng độ tuổi. Đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý giáo dục. Trong dạy và học đã chú trọng chất lượng giáo dục toàn diện, giáo dục mũi nhọn có nhiều chuyển biến. Khuôn viên cảnh quan sư phạm nhà trường được quan tâm đầu tư sáng, xanh, sạch, đẹp. 

Duy trì 3/3 trường học đạt chuẩn quốc gia. Tiếp tục đầu tư các hạng mục đối với trường THCS; Nhà điều hành Trường Tiểu học Vĩnh Lại( Khu B)

3. Y tế - Dân số & phát triển :

a. Công tác y tế :
Công tác khám chữa bệnh, chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân được nâng cao, tổ chức khám và cấp phát thuốc theo bảo hiểm y tế được thực hiện đầy đủ theo quy định. Tập trung chỉ đạo triển khai công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và các bệnh truyền nhiễm trên người; công tác đảm bảo an toàn thực phẩm trên địa bàn
6 tháng đã khám bệnh cho 3.612 lượt bệnh nhân, đạt 53% KH năm. Tỷ lệ trẻ em trong độ tuổi được tiêm phòng vacxin đạt 99,7%. Tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng 10% giảm 0,1% so với cùng kỳ.    

b. Công tác dân số & phát triển:
Tập trung đẩy mạnh công tác tuyên truyền về chính sách dân số đến mọi tầng lớp nhân dân, hạn chế số người sinh con thứ 3 để nâng cao chất lượng cuộc sống. Tổ chức ra quân chiến dịch dân số mùa xuân năm 2023. 

Số sinh trong 6 tháng đầu năm là 39; số người chết là 35. Tỷ lệ tăng dân số tự nhiên 6 tháng đầu năm 0,3%, giảm 0,02% so với cùng kỳ. Số người sinh con thứ 3 trở lên 6 tháng đầu năm 06 trường hợp, tăng 01 trường hợp so cùng kỳ.
III. TRÊN LĨNH VỰC AN NINH, QUÂN SỰ, TƯ PHÁP.
1. Về an ninh:
Duy trì nghiêm chế độ trực 24/24. Xây dựng kế hoạch đảm bảo ANTT  trước, trong và sau Tết Nguyên đán; Các sự kiện, ngày lễ lớn của đất nước cũng như của địa phương. 6 tháng đầu năm trên địa bàn xã không có vụ việc gây mất ANTT nghiêm trọng xảy ra. 

Phối hợp cùng Công an huyện cấp thẻ CCCD; Đăng ký, kích hoạt tài khoản định danh điện tử mức độ 2 cho 2.685 công dân (đạt 59,04% KH) đang cư trú trên địa bàn xã. Duy trì công tác đăng ký, quản lý, sắp xếp cư trú thường trú của nhân dân theo địa bàn khu dân cư; Công tác đăng ký, cấp biển số xe mô tô, xe gắn máy, xe máy điện và các loại xe có kết cấu tương tự; triển khai việc đăng ký cấp hộ chiếu phổ thông tại công an xã.
Thành lập mô hình “Điểm chữa cháy công cộng” tại khu 3, khu 8, khu 11. 
2. Về quân sự:

Duy trì nghiêm chế độ trực chỉ huy, trực SSCĐ. Tham mưu cho Đảng ủy, UBND xã xây dựng Nghị quyết kế hoạch chỉ đạo nhiệm vụ quân sự quốc phòng; Nghị quyết chuyên đề lãnh đạo nhiệm vụ huấn luyện SSCĐ năm 2023. Đảm bảo số thanh niên lên đường nhập ngũ đạt 100% chỉ tiêu kế hoạch. 
Tổ chức khai mạc huấn luyện lực lượng dân quân tại chỗ cơ động năm 2023.  Củng cố lực lượng dân quân nòng cốt năm 2023 gồm 82 đồng chí; cử 23 đồng chí lực lượng dân quân năm thứ nhất tham gia huấn luyện cụm. Kết quả đạt 100% yêu cầu đề ra

Hoàn thiện báo cáo nguồn SSNN năm 2024. Thực hiện tốt chính sách hậu phương quân đội, tiếp tục rà soát cho các đối tượng chưa được hưởng chế độ theo các Quyết định 49, 62.
3. Công tác tư pháp; tiếp dân và giải quyết đơn thuộc thẩm quyền 

Chú trọng công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật đi vào chiều sâu, tập trung vào các vấn đề mà Nhân dân quan tâm, những quy định mới của pháp luật liên quan trực tiếp tới quyền, nghĩa vụ của người dân, doanh nghiệp 

Công tác quản lý đăng ký hộ tịch được chú trọng và tăng cường, giải quyết kịp thời các vướng mắc của cơ sở trong đó quan tâm chỉ đạo cơ sở triển khai thực hiện Nghị định số 87/2020/NĐ-CP ngày 28/7/2020 của Chính phủ quy định về cơ sở dữ liệu hộ tịch điện tử, đăng ký hộ tịch trực tuyến. Phối hợp công an xã triển khai nhập dữ liệu hộ tịch trên nền cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư và hoàn thiện việc số hóa hộ tịch trên địa bàn.

Công tác tiếp dân và giải quyết đơn thuộc thẩm quyền tiếp tục được quan tâm chỉ đạo sâu sát, kịp thời. Duy trì thực hiện Lịch tiếp công dân định kỳ năm 2023 của Lãnh đạo UBND xã và thông báo công khai để người dân, cơ quan, tổ chức được biết. Trong 6 tháng đầu năm tổng số đơn tiếp nhận: 09 đơn tăng 03 đơn so với cùng kỳ. Đơn thuộc thẩm quyền: 09 đơn. Đã giải quyết xong: 09 đơn. 
IV. XÂY DỰNG CHÍNH QUYỀN VÀ CẢI CÁCH HÀNH CHÍNH:
UBND xã tổ chức nghiêm túc các nhiệm vụ, quyền hạn theo quy định. Thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ, thảo luận tập thể và quyết định theo đa số, các vấn đề được quy định tại Luật tổ chức chính quyền địa phương. Việc tổ chức các cuộc họp thực hiện nhiệm vụ của Chủ tịch, phó chủ tịch, các ủy viên ủy ban và cán bộ, công chức chuyên môn theo đúng quy chế làm việc.
Xây dựng và triển khai thực hiện Kế hoạch chính quyền điện tử năm 2023. Các thủ tục hành chính tiếp tục được cập nhật thường xuyên, hoạt động của bộ phận “Tiếp nhận và trả kết quả” theo cơ chế “Một cửa” tiếp tục được chỉ đạo thực hiện đảm bảo mục tiêu phục vụ kịp thời, hiệu quả. Triển khai thanh toán trực tuyến trên Hệ thống một cửa điện tử tích hợp dịch vụ công trực tuyến tỉnh Phú Thọ và triển khai thanh toán trực tuyến không dùng tiền mặt. Tiếp tục chỉ đạo cán bộ, công chức sử dụng phần mềm quản lý công việc, văn bản I.office. Tổng số đã tiếp nhận 677 văn bản; ký số phát hành 252 văn bản. 
V. TỒN TẠI HẠN CHẾ. 
1. Tồn tại, hạn chế:

Công tác rà soát, quản lý công dân trong độ tuổi SSNN chưa chính xác.


Chất lượng giáo dục mũi nhọn, giáo dục đại trà (Cấp tiểu học) còn hạn chế, chưa tương xứng tiềm năng

Việc rà soát, quản lý cư trú theo địa bàn dân cư còn chậm theo Kế hoạch.
Tình trạng mất vệ sinh môi trường ở một số địa điểm, khu vực trong khu dân cư chưa được khắc phục kịp thời làm ảnh hưởng đến cảnh quan môi trường.
2. Nguyên nhân:
Do công tác luân chuyển cán bộ đối với chức danh CHT quân sự nên công tác nắm bắt và quản lý nguồn SSNN chưa chặt chẽ


Một số giáo viên chưa phát huy được tâm huyết, tinh thần trách nhiệm,  chưa tương xứng với sự đầu tư về cơ sở vật chất của địa phương và các nguồn xã hội hóa, cho nên chất lượng giáo dục hiệu quả chưa cao.
Nhận thức của một bộ phận nhân dân liên quan đến việc thực hiện các quy định của pháp luật về cư trú còn chưa đầy đủ, vẫn còn tâm lý lo ngại khi chuyển hộ khẩu đến nơi ở mới sẽ ảnh hưởng đến các chế dộ, chính sách đã thực hiện khi còn ở nơi ở cũ.

Công tác vệ sinh đường làng ngõ xóm chưa được thường xuyên, chưa có ý thức trong việc tập kết rác thải đúng nơi quy định gây ô nhiễm môi trường, làm mất cảnh quan trong khu dân cư. 
* Đánh giá chung: Trong 6 tháng đầu năm 2023, dưới sự lãnh đạo của BCH Đảng bộ, sự phối kết hợp của các tổ chức chính trị - xã hội. Tập thể cán bộ UBND xã đã nêu cao tinh thần trách nhiệm trong thực hiện nhiệm vụ. Vì vậy nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm trên địa bàn xã ổn định và phát triển, cơ sở hạ tầng giao thông tiếp tục được đầu tư xây dựng, các lĩnh vực VH-XH được quan tâm, ANQP được giữ vững, trật tự ATXH được bảo đảm. Đời sống vật chất, tinh thần của nhân dân được cải thiện, mức hưởng thụ về văn hóa, tinh thần ngày càng được nâng lên.
PHẦN THỨ HAI
PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ PHÁT TRIỂN KINH TẾ XÃ HỘI 

6 THÁNG CUỐI NĂM 2023

Căn cứ nghị quyết về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2023 đã đặt ra và tình hình thực hiện 6 tháng đầu năm 2023. Theo dự báo khí tượng thủy văn thời tiết tiếp tục diễn biến phức tạp, cùng với sự biến đổi về khí hậu, nắng nóng kéo dài, sâu bệnh, dịch bệnh phát triển mạnh, ảnh hưởng rất lớn đến sản xuất chăn nuôi. Dưới sự lãnh đạo của Đảng ủy, và phối hợp của các ban ngành đoàn thể và nhân dân trong địa phương. UBND xã quyết tâm thực hiện tốt các nội dung sau:

I. MỤC TIÊU, CHỈ TIÊU CƠ BẢN:
1. Chỉ tiêu về kinh tế:


* Đối với sản xuất nông nghiệp: Tổng diện tích gieo trồng: 463 ha. Trong đó: 


+ Diện tích cấy lúa vụ mùa 386 ha. Phấn đấu năng suất đạt 6 tấn/ha. Tổng sản lượng thóc ước đạt  2.316 tấn.


+ Diện tích cây rau màu và cây hàng năm khác: 77 ha (Trong đó cây vụ đông 65ha)
* Đối với chăn nuôi:

+ Tổng đàn trâu bò:  600 - 700 con.

+ Tổng đàn gia cầm: 42.000 con.

+ Tổng đàn lợn: 700 - 750 con.

2. Chỉ tiêu về văn hóa - xã hội 


+ Tỷ lệ tăng dân số tự nhiên: 0,40%.


+ Tỷ lệ trẻ dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng: Dưới 10%.

+ Tỷ lệ tham gia bảo hiểm y tế: 96%.


+ Đào tạo nghề và giải quyết việc làm cho 110 người

+ Tỷ lệ hộ nghèo giảm còn 1% 
+ Xuất khẩu lao động: 22 người
+ Tỷ lệ hộ gia đình đạt tiêu chuẩn gia đình văn hóa 95% trở lên.

+ Tỷ lệ khu dân cư đạt tiêu chuẩn khu dân cư văn hóa 100%.


+ Phấn đấu đạt chính quyền trong sạch vững mạnh năm 2023

II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP:
1. Về sản xuất nông nghiệp:

Tiếp tục triển khai thực hiện Nghị quyết số 23-NQ/ĐU ngày 28/11/2022 của BCH Đảng bộ về phát triển sản xuất nông nghiệp hàng hóa tập trung giai đoạn                2021-2026. Đẩy mạnh chuyển đổi cơ cấu cây trồng, áp dụng tiến bộ khoa học công nghệ để nâng cao chất lượng sản xuất, tăng cường liên kết sản xuất theo chuỗi, phát triển sản xuất nông nghiệp hàng hóa cận đô thị và nâng cao giá trị sản xuất trên đơn vị diện tích. 

Đối với diện tích sản xuất vụ đông 2023: Thực hiện quy vùng sản xuất            63,5 ha gồm các cây trồng: Ngô ngọt; Ngô nếp; Bí xanh; Đậu tương và Rau các loại. Tập trung trên các xứ đồng: Vườn không, Nhà dài, Ngái, Thợ, Sàng, Quán hướng, Biêu, Điệp, Dâm, Cầu, Muôi, Răn, Đường. 

Thực hiện tốt các khâu dịch vụ cung ứng giống, thủy lợi, thuốc bảo vệ thực vật, phòng trừ sâu bệnh. Tích cực phòng bệnh cho đàn gia súc, gia cầm, phòng chống thiên tai. Khuyến khích phát triển mô hình chăn nuôi theo hướng trang trại, gia trại tập trung đảm bảo an toàn sinh học

 Phối hợp với chi cục bảo vệ thực vật và các cơ quan chức năng để kiểm tra, rà soát các hộ kinh doanh buôn bán, hàng hóa thuốc bảo vệ thực vật để hạn chế thuốc giả, thuốc kém chất lượng nhằm đảm bảo quyền lợi cho người tiêu dùng, phục vụ cho nhân dân, đẩy mạnh phát triển kinh tế trang trại.
2. Phát triển dịch vụ, ngành nghề, sản xuất tiểu thủ công nghiệp và đầu tư xây dựng cơ bản:

Tập trung phát triển chế biến nông sản, sản xuất vật liệu xây dựng. Tạo mọi điều kiện thuận lợi cho các tổ chức, cá nhân thuê đất nhằm phát triển sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp. Tích cực tuyên truyền, tư vấn đào tạo nghề, coi trọng nhân cấy nghề mới, chuyển giao tiến bộ KHKT công nghệ vào sản xuất nhằm nâng cao chất lượng sản phẩm. 

Phối hợp với các đơn vị thi công hoàn tất các thủ tục để khởi công xây dựng các công trình:

- Xây dựng mở rộng nghĩa trang khu Ngái Xứ

- Nâng cấp cải tạo một số hạng mục nghĩa trang liệt sỹ 

- Công trình đường giao thông tuyến quốc lộ 2D đi đền thờ Trạng Nguyên Vũ Duệ xã Vĩnh Lại

- Công trình cải tạo nâng cấp đường giao thông từ quốc lộ 2D đi Trạm bơm Lê Tính xã Vĩnh Lại

- Công trình cải tạo, nâng cấp đường giao thông kết hợp kênh tưới tiêu đoạn từ Trạm bơm Gốc gạo xã Vĩnh Lại đi xã Tứ Xã
- Công trình cải tạo, nâng cấp trục đường khu 11, 12 từ kênh Diên Hồng đi kênh T2 xã Vĩnh Lại
- Công trình tu bổ, tôn tạo di tích Đền Lời Vĩnh Lại (Tòa Trung Đường và Tòa Hậu Cung)

- Nhà bán trú và các hạng mục trường Tiểu học Vĩnh Lại
3. Công tác địa chính - môi trường, xây dựng NTM nâng cao:

a. Về công tác quản lý đất đai - môi trường:

Tiếp tục hoàn thiện các quy hoạch đất theo kế hoạch sử dụng đất năm 2023. Chuyển mục đích xét giao đất cho nhân dân làm nhà ở tại các vị trí chỉnh trang khu dân cư nông thôn.

Phối hợp Phòng Tài nguyên môi trường huyện điều chỉnh quy hoạch, cấp đổi giấy chứng nhận QSD đất đối với dự án giao đất khu Bờ Ngòi Ngược, Bờ Ngòi Xuôi theo kết luận của Thanh tra huyện. 

Phối hợp với các ban ngành đoàn thể tuyên truyền vận động nhân dân không xây dựng lấn chiếm đất nghĩa địa và kiên quyết xử lý các trường hợp cố tình lấn chiếm, tự ý xây dựng khuôn viên trong khu nghĩa địa.

b. Về xây dựng NTM nâng cao, khu dân cư NTM kiểu mẫu: 
Chỉ đạo khu dân cư số 2, số 6, số 7, số 9 thực hiện các tiêu chí khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu để đề nghị công nhận khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu trong năm 2023, khu 3 phấn đấu đạt khu dân cư thông minh. 
Đề nghị Nhà nước tiếp tục cấp xi măng trên địa bàn toàn xã để vận động nhân dân nâng cấp các tuyến đường giao thông nông thôn theo lộ trình xây dựng khu dân cư NTM kiểu mẫu. Với phương châm Nhà nước và nhân dân cùng làm tranh thủ sự hỗ trợ của nhà nước và các doanh nghiệp để vận động nhân dân chung sức, đồng lòng phấn đấu xây dựng nâng cấp các tuyến đường GTNT trong khu dân cư.
Ban chỉ đạo xây dựng nông thôn mới thường xuyên kiểm tra, tăng cường công tác giám sát các khu dân cư để nâng cao hiệu quả trong chương trình xây dựng khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu để thực hiện theo đúng lộ trình đề ra.
4. Công tác thuế - tài chính:


a. Công tác thuế:


UBND xã chỉ đạo cán bộ thuế chủ động xây dựng kế hoạch thu, tăng cường công tác quản lý thuế trên địa bàn. Đồng thời có biện pháp xử lý đối với các trường hợp không chấp hành luật thuế. Tiếp tục phối hợp với cơ quan thuế hoàn thiện hồ sơ sổ bộ thuế sử dụng đất phi nông nghiệp năm 2023 trên địa bàn

b. Công tác tài chính:


- Dự thu ngân sách: 15.060.883.000đ
    - Dự chi ngân sách: 15.060.883.000đ 
Xây dựng kế hoạch thu đảm bảo thu đúng, thu đủ. Duy trì các nguồn thu cũng như các loại quỹ theo pháp lệnh và quỹ vận động. Quản lý thu, chi ngân sách theo đúng Luật ngân sách nhà nước. Tiết kiệm chi để chi cho đầu tư xây dựng cơ bản và đảm bảo hoạt động thường xuyên.
5. Về văn hóa xã hội
a. Về văn hóa - lao động thương binh xã hội:
Tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”. Bình xét, xếp loại gia đình văn hóa, khu dân cư văn hóa; mô hình xã hội học tập, gia đinh, cơ quan, đơn vị học tập.

Tổ chức kỷ niệm 76 năm ngày thương binh liệt sỹ (27/7/1947 - 27/7/2023).

Xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao chào mừng 78 năm cách mạng tháng 8 và Quốc khánh 2/9.

Tổ chức lễ đón nhận đạt chuẩn quốc gia mức độ 2 Trường THCS.

Tiếp tục phối hợp đơn vị viễn thông, HTX chỉnh trang, làm gọn các tuyến cột, cáp điện lực, viễn thông trên địa bàn. Duy trì hoạt động trang thông tin điện tử xã.
Thực hiện các chính sách đối với người có công đảm bảo chế độ chính sách thực hiện tốt chương trình xuất khẩu lao động tạo điều kiện giải quyết việc làm. Chỉ đạo khu 2, 6, 7, 9 phấn đấu theo lộ trình đạt khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu không còn hộ nghèo đa chiều.
b. Về giáo dục:

Huy động trẻ em trong độ tuổi đến trường. Duy trì và giữ vững phổ cập giáo dục đúng độ tuổi, phổ cập THCS, duy trì giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi. Chỉ đạo các nhà trường chuẩn bị các điều kiện cơ sở vật chất phục vụ cho khai giảng năm học 2023-2024. 

Đầu tư xây dựng 02 phòng học thông minh tại trường THCS phấn đấu trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 2 vào cuối năm. Đẩy mạnh phong trào khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập, khai thác phát huy tốt vai trò trung tâm học tập cộng đồng. 

c. Về y tế, dân số & phát triển

Trạm y tế đảm bảo quân số trực 24/24. Nâng cao chất lượng công tác khám chữa bệnh, chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân. Tổ chức thực hiện các chương trình quốc gia về tiêm chủng, cấp và phát thuốc miễn phí đúng đối tượng, làm tốt công tác chăm sóc sức khỏe bà mẹ trẻ em, giảm tỷ lệ trẻ em suy dinh dưỡng giảm xuống còn dưới 10%. Đảm bảo vệ sinh môi trường, an toàn vệ sinh thực phẩm. Tăng cường kiểm tra các hộ hành nghề y dược tư nhân, tránh thuốc giả, thuốc kém phẩm chất trên địa bàn.

Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền để nâng cao nhận thức của nhân dân về việc thực hiện pháp lệnh dân số và nâng cao chất lượng, tuyên truyền để hạn chế các trường hợp sinh con thứ 3 trở lên.
6. Về an ninh, quân sự.
a. Về an ninh:

Tăng cường công tác tuyên truyền nâng cao ý thức chấp hành pháp luật của nhân dân. Đẩy mạnh phong trào quần chúng bảo vệ an ninh tổ quốc, giữ vững ổn định chính trị, trật tự an toàn xã hội. Rà soát, tuyên truyền, hướng dẫn nhân dân trên địa bàn đăng ký thường trú đúng nơi thường xuyên sinh sống theo địa giới hành chính khu dân cư.
Tiếp tục triển khai mô hình “Điểm chữa cháy công cộng” đối với 9 khu dân cư còn lại. Phấn đấu mỗi khu dân cư 01 tổ liên gia PCCC, 01 điểm chữa cháy công cộng.
b. Về Quân sự:

Duy trì tốt chế độ trực ban, trực chỉ huy. Tham mưu cho Đảng uỷ, UBND xây dựng nghị quyết và kế hoạch diễn tập chiến đấu phòng thủ đảm bảo thực hiện tốt kế hoạch QP - QS năm 2023. Tiếp tục phúc tra nguồn SSNN tháng 10 và công tác tuyển chọn, gọi công dân nhập ngũ năm 2024
Làm tốt chính sách hậu phương quân đội: Đối với thanh niên hoàn thành nghĩa vụ quân sự, tạo mọi điều kiện về giải quyết việc làm, các thủ tục hành chính đi xuất khẩu lao động…
7. Công tác tư pháp; tiếp dân và giải quyết đơn thuộc thẩm quyền
Làm tốt công tác tiếp dân, giải quyết kịp thời đơn thư, khiếu nại, tố cáo. Duy trì hoạt động của tổ hòa giải, hạn chế đơn thư vượt cấp và công tác quản lý hộ tịch thực hiện theo cơ chế một cửa đảm bảo công tác cải cách hành chính, công vụ đúng quy trình hiệu quả
Tiếp tục triển khai thực hiện nhập dữ liệu hộ tịch trên nền cơ sở dữ liệu Quốc gia về dân cư và hoàn thiện việc số hóa hộ tịch theo Kế hoạch đề ra.
8. Về xây dựng chính quyền, cải cách hành chính.
Làm tốt công tác tuyên truyền, sự vào cuộc của cả hệ thống chính trị từ xã đến khu dân cư để vận động nhân dân chung sức xây dựng phấn đấu xã Vĩnh Lại đạt xã nông thôn mới kiểu mẫu; 12/12 khu dân cư đạt khu dân cư kiểu mẫu; 01 khu dân cư thông minh năm 2023.
Quan tâm tạo mọi điều kiện để cán bộ công chức, đặc biệt là các cán bộ trẻ đi học tập, nhằm nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ đảm bảo trình độ cho đội ngũ cán bộ kế cận.

Đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý hành chính. Thực hiện tốt dịch vụ công trực tuyến. Tăng cường quản lý nhà nước về lĩnh vực tôn giáo, các thiết chế văn hóa.
Trên đây là báo cáo tình hình thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế xã hội 6 tháng đầu năm 2023, phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2023 của UBND xã Vĩnh Lại./.
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