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	UỶ BAN NHÂN DÂN

  HUYỆN LÂM THAO


Số:            /UBND-VHTT

V/v hướng dẫn tuyên truyền
Lễ Giỗ Tổ Hùng Vương và Tuần
Văn hóa Du lịch Đất Tổ năm 2023

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                

         Lâm Thao, ngày       tháng 3 năm 2023


   Kính gửi:

       - Ủy ban MTTQ, các tổ chức chính trị - xã hội huyện;

       - Các phòng chuyên môn thuộc, ĐVSN thuộc UBND huyện; 

     
         - Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn.

Thực hiện Văn bản số 211/ SVHTTDL- QLVH&GĐ ngày 28/3/2023 của Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tỉnh Phú Thọ về việc hướng dẫn tuyên truyền Lễ Giỗ Tổ Hùng Vương và Tuần Văn hóa Du lịch Đất Tổ năm 2023 và Kế hoạch 34/KH-STTTT, ngày 21/3/2023 của Sở Thông tin và Truyền thông tỉnh về việc tổ chức các hoạt động tham gia Giỗ Tổ Hùng Vương và Tuần Văn hóa Du lịch Đất Tổ năm 202; Chủ tịch UBND huyện đề nghị Ủy ban MTTQ huyện, các tổ chức chính trị - xã hội huyện, yêu cầu các cơ quan chuyên môn, các đơn vị sự nghiệp, UBND các xã, thị trấn và các cơ quan, đơn vị liên quan tổ chức thực hiện một số nội dung sau: 

1. Nội dung tuyên truyền
- Tuyên truyền các giá trị truyền thống, lịch sử, văn hóa của đất nước và con người Việt Nam được vun đắp, hình thành từ thời đại Hùng Vương đến thời đại Hồ Chí Minh; tập trung nêu bật những kết quả trong việc kế thừa, phát huy truyền thống văn hóa dân tộc, xây dựng, phát triển văn hóa, con người Việt Nam qua hơn 35 năm thực hiện công cuộc đổi mới đất nước, gắn với tuyên truyền những nội dung cốt lõi trong Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng về xây dựng, phát triển văn hóa và con người Việt Nam; đẩy mạnh tuyên truyền xây dựng các hệ giá trị quốc gia; hệ giá trị văn hóa, hệ giá trị gia đình và chuẩn mực con người Việt Nam trong thời kỳ mới.

- Tuyên truyền, giáo dục về ý nghĩa của Lễ Giỗ Tổ Hùng Vương, về truyền thống dựng nước và giữ nước hàng nghìn năm của dân tộc; thể hiện lòng biết ơn sâu sắc đối với các Vua Hùng và các bậc tiền nhân - những người đã có công lao, đóng góp to lớn trong công cuộc đấu tranh, dựng xây và phát triển đất nước.

- Tuyên truyền, giới thiệu về truyền thống lịch sử, văn hóa, cách mạng cùng những phong tục, tập quán tốt đẹp của đất nước, con người Việt Nam và vùng Đất Tổ; cổ vũ các tầng lớp Nhân dân trong nước và cộng đồng người Việt Nam ở nước ngoài hướng về cội nguồn dân tộc, chung sức, đồng lòng xây dựng quê hương, đất nước ngày càng giàu đẹp, văn minh. 

- Tuyên truyền, tôn vinh giá trị hai di sản văn hóa phi vật thể đại diện của nhân loại được UNESCO ghi danh là "Hát Xoan Phú Thọ" và "Tín ngưỡng thờ cúng Hùng Vương" ở Phú Thọ; nâng cao nhận thức của các cấp, các ngành và của nhân dân trong hoạt động bảo tồn và phát huy các giá trị di sản văn hóa, góp phần xây dựng các sản phẩm du lịch văn hóa đặc trưng của quê hương Đất Tổ, xây dựng Thành phố Việt Trì trở thành thành phố lễ hội về với cội nguồn dân tộc Việt Nam, góp phần phát triển du lịch tỉnh Phú Thọ.

- Tuyên truyền, quảng bá về các hoạt động Lễ Giỗ Tổ Hùng Vương và Tuần Văn hóa - Du lịch Đất Tổ năm 2023, di sản văn hóa trên quê hương Đất Tổ và các di sản văn hóa đại diện của nhân loại được UNESCO ghi danh để đông đảo Nhân dân được biết và tham dự các hoạt động trong thời gian tổ chức lễ hội. 

- Tuyên truyền, vận động người dân khi tham dự Giỗ Tổ Hùng Vương chấp hành tốt các nội quy, quy định; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh trong ứng xử, đón đồng bào và du khách về dự các hoạt động Giỗ Tổ Hùng Vương và Tuần Văn hóa - Du lịch Đất Tổ.

2. Hình thức tuyên truyền
- Tuyên truyền cổ động trực quan: băng rôn, khẩu hiệu, pa nô, áp phích, màn hình điện tử, treo cờ Tổ quốc tại các khu vực trung tâm trung tâm huyện, các xã, thị trấn, các trục đường chính (Nội dung thực hiện theo Phụ lục ban hành kèm theo)
- Treo cờ Tổ quốc, cờ hội tại các di tích lịch sử văn hóa liên quan đến tín ngưỡng thờ cúng Hùng Vương trên địa bàn huyện; treo cờ Tổ quốc hoặc cờ Đảng tại các hộ dân gia đình và hai bên đường Quốc lộ, Tỉnh lộ. 
- Tuyên truyền lưu động: Tổ chức các hoạt động tuyên truyền văn nghệ, thông tin tổng hợp, triển lãm lưu động, tuyên truyền thông qua hệ thống truyền thanh cơ sở. 

- Tuyên truyền lồng ghép thông qua việc tổ chức các hoạt động trưng bày, triển lãm, biểu diễn nghệ thuật, chiếu phim, tổ chức các giải thi đấu thể thao.
- Tuyên truyền trên trên Cổng/Trang thông tin điện tử của huyện, các xã, thị trấn; xây dựng chương trình, tin, bài với nội dung phong phú trên Báo Phú Thọ, Đài PT-TH tỉnh và hệ thống Đài truyền thanh từ huyện đến cơ sở.
3. Thời gian tuyên truyền: Từ ngày 05 tháng 4 đến hết ngày 04 tháng 5 năm 2023 (ngày 15 tháng 02 (nhuận) đến hết ngày 15 tháng 3 năm Quý Mão).

Đề nghị UB MTTQ huyện, các tổ chức chính trị - xã hội huyện; yêu cầu các cơ quan chuyên môn, đơn vị sự nghiệp thuộc UBND huyện, UBND các xã, thị trấn và các cơ quan, đơn vị liên quan triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Sở TT&TT tỉnh;

- TT Huyện ủy;

- Chủ tịch, các PCT UBND huyện;

- Ban Tuyên giáo Huyện ủy;

- Như trên;

- CVP, PCVP HĐND&UBND huyện;

- Lưu: VT, VHTT.
	KT. CHỦ TỊCH

PHÓ CHỦ TỊCH

Ngô Đức Sáu


KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN

Lễ Giỗ Tổ Hùng Vương và Tuần Văn hóa Du lịch Đất Tổ năm 2023
 (Ban hành kèm theo Văn bản số:         /UBND- VHTT ngày     tháng 3 năm 2023 
của UBND huyện Lâm Thao)

- GIỖ TỔ HÙNG VƯƠNG VÀ TUẦN VĂN HÓA - DU LỊCH ĐẤT TỔ NĂM 2023!

· “CÁC VUA HÙNG ĐÃ CÓ CÔNG DỰNG NƯỚC

BÁC CHÁU TA PHẢI CÙNG NHAU GIỮ LẤY NƯỚC”!

( Trích lời Hồ Chủ Tịch)

·    “DÙ AI ĐI NGƯỢC VỀ XUÔI

NHỚ NGÀY GIỖ TỔ MÙNG MƯỜI THÁNG BA”!
· TÍN NGƯỠNG THỜ CÚNG HÙNG VƯƠNG Ở PHÚ THỌ LÀ DI SẢN VĂN HÓA PHI VẬT THỂ ĐẠI DIỆN CỦA NHÂN LOẠI!

· HÁT XOAN PHÚ THỌ LÀ DI SẢN VĂN HÓA PHI VẬT THỂ ĐẠI DIỆN CỦA NHÂN LOẠI!

· VĂN HÓA LÀ HỒN CỐT CỦA DÂN TỘC!
· VĂN HÓA CÒN THÌ DÂN TỘC CÒN!

· BỒI ĐẮP GIÁ TRỊ CHÂN – THIỆN – MỸ ĐỂ XÂY DỰNG CON NGƯỜI PHÁT TRIỂN, TOÀN DIỆN!

· XÂY DỰNG MÔI TRƯỜNG VĂN HÓA, ĐẠO ĐỨC XÃ HỘI LÀNH MẠNH, VĂN MINH!

· XÂY DỰNG MÔI TRƯỜNG VÀ ĐỜI SỐNG VĂN HÓA PHONG PHÚ, ĐA DẠNG, VĂN MINH, LÀNH MẠNH!

· BẢO VỆ VÀ PHÁT HUY CÁC GIÁ TRỊ TỐT ĐẸP, BỀN VỮNG TRONG TRUYỀN THỐNG VĂN HÓA VIỆT NAM!

· VĂN HÓA LÀ NỀN TẢNG TINH THẦN, ĐỘNG LỰC PHÁT TRIỂN VÀ SOI ĐƯỜNG CHO QUỐC DÂN ĐI!

· BẢO TỒN VÀ PHÁT HUY DI SẢN VĂN HÓA LÀ TRÁCH NHIỆM CỦA TOÀN XÃ HỘI!

· DI SẢN VĂN HÓA LÀ TÀI SẢN CỦA NHÂN LOẠI!

· TOÀN DÂN CHUNG SỨC GIỮ GÌN VÀ PHÁT HUY CÁC GIÁ TRỊ VĂN HÓA CỦA NHÂN LOẠI!
· ĐẨY MẠNH HỌC TẬP VÀ LÀM THEO TƯ TƯỞNG, ĐẠO ĐỨC, PHONG CÁCH HỒ CHÍ MINH!

· TẤT CẢ VÌ MỤC TIÊU DÂN GIÀU, NƯỚC MẠNH, DÂN CHỦ, CÔNG BẰNG, VĂN MINH!

- ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM QUANG VINH MUÔN NĂM!

 - NƯỚC CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM MUÔN NĂM!

- CHỦ TỊCH HỒ CHÍ MINH VĨ ĐẠI SỐNG MÃI TRONG SỰ NGHIỆP CỦA CHÚNG TA!

(Nguồn khẩu hiệu: Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy; Sở Văn hóa Thể thao và Du lịch tỉnh Phú Thọ).
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