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	ỦY BAN NHÂN DÂN 
HUYỆN LÂM THAO

Số:          /KH-UBND

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Lâm Thao, ngày         tháng 3 năm 2023


KẾ HOẠCH

Tuyển sinh vào lớp 1 trên địa bàn huyện Lâm Thao

 Năm học 2023-2024

Căn cứ Thông tư số 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành Quy chế thực hiện công khai đối với cơ sở GDĐT thuộc hệ thống giáo dục quốc dân; 
Căn cứ Thông tư số 28/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc Ban hành Điều lệ Trường Tiểu học;

Căn cứ Văn bản số 385/SGD&ĐT-GDTH ngày 23/3/2023 của Sở GD&ĐT tỉnh Phú Thọ về việc hướng dẫn công tác tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2023-2024;
Ủy ban nhân dân huyện xây dựng Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2023-2024, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Công tác tổ chức tuyển sinh phải đảm bảo chính xác, công bằng, khách quan cho học sinh và cha mẹ học sinh; góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện ở các cấp học; duy trì và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục tiểu học (PCGDTH).

2. Điều tra chính xác số trẻ ở từng độ tuổi trên địa bàn, phân tuyến hợp lý đối với các địa phương có 02 trường Tiểu học (TH) và trường TH có 02 điểm trường; đảm bảo đủ chỗ học cho học sinh, tránh tình trạng quá tải trong nhà trường. Thực hiện công khai kế hoạch tuyển sinh, đảm bảo làm rõ: Địa bàn tuyển sinh, chỉ tiêu tuyển sinh, thời gian tuyển sinh, phương thức tuyển sinh và trách nhiệm trong công tác tuyển sinh.

3. Công tác tuyển sinh vào lớp 1 và huy động trẻ ra lớp năm học 2023-2024 đảm bảo thực hiện theo đúng các quy định, hướng dẫn hiện hành và phù hợp với điều kiện thực tế của nhà trường. Vận động tối đa số trẻ em khuyết tật trong độ tuổi tiểu học có khả năng học hòa nhập đến trường học tập.

4. Tiếp tục thực hiện các giải pháp nhằm: Tăng cường cơ sở vật chất cho các trường học, giảm số học sinh trái tuyến, giảm quá tải số học sinh/lớp. Không để trẻ em trong độ tuổi PCGDTH ở ngoài nhà trường.

II. NỘI DUNG
1. Độ tuổi tuyển sinh
- Tuổi của học sinh vào học lớp 1 là 06 tuổi và được tính theo năm (sinh năm 2017). 
- Trẻ em khuyết tật, kém phát triển về thể lực hoặc trí tuệ; trẻ em ở những vùng có điều kiện kinh tế - xã hội đặc biệt khó khăn chuyển về; trẻ em người dân tộc thiểu số; trẻ em mồ côi không nơi nương tựa; trẻ em ở nước ngoài về nước; con em người nước ngoài học tập, làm việc ở Việt Nam có thể vào học lớp 1 ở độ tuổi cao hơn so với quy định nhưng không quá 03 tuổi. Trường hợp trẻ em vào học lớp 1 vượt quá 03 tuổi so với quy định sẽ do Trưởng Phòng GD&ĐT quyết định. 
2. Phương thức tuyển sinh
Thực hiện phương thức xét tuyển đối với tất cả học sinh trong độ tuổi thuộc địa bàn tuyển sinh của các trường Tiểu học trên địa bàn huyện. 
3. Địa bàn tuyển sinh 

- Các trường Tiểu học trên địa bàn các xã, thị trấn có trách nhiệm huy động hết trẻ 6 tuổi (sinh năm 2017) thuộc đối tượng phải PCGDTH vào lớp 1. Thực hiện tốt công tác điều tra, thống kê, phân loại các đối tượng khuyết tật để có kế hoạch tổ chức lớp học hoà nhập và lập hồ sơ giáo dục dành cho trẻ khuyết tật.
- Đối với các xã có từ 02 điểm trường tiểu học trở lên thì UBND xã chỉ đạo phân định địa bàn tuyển sinh phù hợp, tránh chồng chéo, bỏ sót trẻ em trong độ tuổi, đảm bảo quy mô phù hợp với điều kiện của điểm trường đồng thời tạo điều kiện tốt nhất với nguyện vọng của phụ huynh, học sinh. 

* Ngoài số trẻ trên địa bàn tuyển sinh các trường tiểu học được tuyển sinh số trẻ ngoài địa bàn nếu cơ sở vật chất, quy mô nhà trường đủ điều kiện đáp ứng, phụ huynh, học sinh có nguyện vọng.
(có Quyết định giao chỉ tiêu tuyển sinh các trường Tiểu học trên địa bàn sau).

4. Hồ sơ tuyển sinh

- Đơn đăng ký dự tuyển vào lớp 1 (theo mẫu chung);
- Bản sao Giấy khai sinh hợp lệ.
5. Thời gian tuyển sinh

- Các trường Tiểu học tổ chức tuyển sinh xong trước 20/6/2023. 

- Phòng GD&ĐT duyệt kết quả tuyển sinh của các trường trước 30/6/2023.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phòng Giáo dục và Đào tạo
- Tham mưu cho UBND huyện Quyết định giao chỉ tiêu tuyển sinh vào lớp 1 các trường Tiểu học trên địa bàn huyện năm học 2023-2024.
- Tổ chức chỉ đạo, hướng dẫn triển khai thực hiện Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 1 của các trường Tiểu học trên địa bàn huyện năm học 2023-2024.

- Ban hành Quyết định thành lập Hội đồng tuyển sinh vào lớp 1 của các trường Tiểu học.

- Tổ chức kiểm tra công tác tuyển sinh; phê duyệt kết quả tuyển sinh của các trường Tiểu học.

- Tổng hợp, báo cáo kết quả tuyển sinh năm học 2023-2024 với UBND huyện và Sở GD&ĐT tỉnh Phú Thọ theo quy định.
2. Trung tâm Văn hóa - Thể thao - Du lịch và Truyền thông huyện
Tổ chức tuyên truyền Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2023-2024 trên hệ thống Đài Truyền thanh - Truyền hình của huyện. Chỉ đạo Đài truyền thanh cơ sở tổ chức tuyên truyền Kế hoạch tuyển vào lớp 1 năm học 2023-2024 của UBND huyện trên địa bàn các xã, thị trấn. 
3. Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn

Phối hợp với Phòng GD&ĐT huyện chỉ đạo các trường trên địa bàn tổ chức tuyển sinh theo đúng quy định, đúng địa bàn tuyển sinh.

4. Các trường tiểu học trên địa bàn huyện
- Thực hiện công tác tuyển sinh theo quy định. Lập kế hoạch tuyển sinh, báo cáo UBND xã, thị trấn và phòng GD&ĐT huyện; ra thông báo tuyển sinh theo kế hoạch đã được phê duyệt.

- Phối hợp với các trường mầm non trên địa bàn thực hiện tốt kế hoạch tuyển sinh gắn với việc thực hiện nhiệm vụ phổ cập giáo dục được giao; thực hiện tốt các quy định về tuyển sinh, số học sinh/lớp  và phù hợp với điều kiện thực tế.

- Chuẩn bị các điều kiện phục vụ công tác tuyển sinh.

- Tiếp nhận, kiểm tra hồ sơ tuyển sinh; vận động, tiếp nhận học sinh khuyết tật có khả năng học hòa nhập vào học.

- Tổ chức xét tuyển, lưu trữ các hồ sơ tuyển sinh theo đúng quy chế và các văn bản hướng dẫn hiện hành. 

5. Các trường mầm non trên địa bàn huyện
Phổ biến Kế hoạch tuyển sinh lớp 1 vào các trường Tiểu học trên địa bàn theo địa bàn xã, thị trấn làm công tác PCGDTH; trả đủ hồ sơ cho học sinh mầm non 5 tuổi đã hoàn thành chương trình GDMN để phụ huynh học sinh thực hiện đăng ký tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2023-2024. 

Trên đây là Kế hoạch tuyển sinh vào lớp 1 năm học 2023-2024. Yêu cầu Phòng GD&ĐT, các đơn vị có liên quan, Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học trên địa bàn huyện nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình tổ chức thực hiện, nếu có vướng mắc, Hiệu trưởng các trường báo cáo kịp thời (qua Phòng GD&ĐT Lâm Thao) để được hướng dẫn thực hiện./. 
	Nơi nhận:
- Sở GD&ĐT tỉnh Phú Thọ ;
- CT, các PCT UBND huyện ;
- Phòng GD&ĐT huyện;

- TT VHTTDL và Truyền thông huyện;

- VP HĐND&UBND huyện;

- UBND các xã, thị trấn;
- Các trường MN, TH thuộc huyện;
- Lưu: VT, GD&ĐT.
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