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ỦY BAN NHÂN DÂN
 XÃ VĨNH LẠI
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

		
Số:     37 /KH-UBND

	
Vĩnh Lại, ngày  14  tháng  5  năm 2025


KẾ HOẠCH
Tổ chức lấy ý kiến Nhân dân về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, 
bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013.

Thực hiện Kế hoạch số 68/KH-UNND ngày 14/5/2025 của Ủy ban nhân dân huyện Lâm Thao về việc tổ chức lấy ý kiến Nhân dân, các ngành, các cấp về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013. Ủy ban nhân dân xã ban hành Kế hoạch tổ chức lấy ý kiến Nhân dân, các ngành, các cấp về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
Việc lấy ý kiến Nhân dân, các ngành, các cấp về dự thảo Nghị quyết nhằm phát huy quyền làm chủ của Nhân dân, huy động trí tuệ, tâm huyết và tạo sự đồng thuận, thống nhất cao của toàn dân trong việc sửa đổi, bổ sung Hiến pháp năm 2013, bảo đảm Hiến pháp phản ánh đúng ý chí, nguyện vọng của Nhân dân.
2. Yêu cầu
Việc tổ chức lấy ý kiến Nhân dân về dự thảo Nghị quyết phải bảo đảm các yêu cầu sau đây:
a) Việc tổ chức lấy ý kiến Nhân dân phải được tiến hành dân chủ, khoa học, công khai, minh bạch, thực chất, bảo đảm tiến độ, chất lượng và tiết kiệm. 
b) Việc tổ chức lấy ý kiến Nhân dân phải bảo đảm sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng; sự chỉ đạo, tổ chức thực hiện chặt chẽ của các cấp chính quyền; đề cao trách nhiệm người đứng đầu và sự phối hợp giữa các cơ quan, tổ chức. 
c) Việc lấy ý kiến Nhân dân, các ngành, các cấp cần được thực hiện với các hình thức đa dạng, thích hợp, linh hoạt, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin, phù hợp với thực tế ở cơ sở, tạo điều kiện thuận lợi để các tầng lớp Nhân dân tham gia góp ý.
d) Ý kiến đóng góp của Nhân dân phải được tập hợp, tổng hợp đầy đủ, chính xác, khách quan và phải được nghiên cứu tiếp thu, giải trình nghiêm túc, làm cơ sở cho việc hoàn thiện dự thảo Nghị quyết để trình Quốc hội xem xét, thông qua.  
đ) Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền, định hướng tư tưởng và dư luận xã hội để tạo sự đồng thuận, thống nhất cao; kiên quyết đấu tranh với các luận điệu chống phá, xuyên tạc chủ trương, đường lối của Đảng và pháp luật của Nhà nước trong quá trình lấy ý kiến Nhân dân, các ngành, các cấp. 
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[bookmark: dieu_1_1]1. Đối tượng lấy ý kiến
- Các tầng lớp Nhân dân.
- Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã Vĩnh Lại và các tổ chức thành viên.
[bookmark: dieu_2_1]2. Nội dung lấy ý kiến
Lấy ý kiến Nhân dân về toàn bộ dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013 (có tài liệu gửi kèm theo), bao gồm bố cục, nội dung và kỹ thuật trình bày. Trong đó tập trung góp ý vào các nội dung sửa đổi, bổ sung Điều 9, Điều 10, khoản 1 Điều 84, Điều 110, khoản 2 Điều 111, khoản 2 Điều 112, khoản 1 Điều 114, khoản 2 Điều 115 Hiến pháp năm 2013, bám sát chủ trương và định hướng về phạm vi sửa đổi, bổ sung Hiến pháp đã được thông qua tại Hội nghị lần thứ 11 Ban Chấp hành Trung ương Đảng khóa XIII.
[bookmark: dieu_3_1]3. Hình thức tổ chức lấy ý kiến
- Các cá nhân có thể góp ý kiến trực tiếp trên ứng dụng VNeID, Cổng thông tin điện tử Quốc hội, Cổng thông tin điện tử Chính phủ, Cổng thông tin điện tử tỉnh, của huyện, trang thông tin điện tử Sở Tư pháp hoặc gửi ý kiến bằng văn bản gửi đến các cơ quan có trách nhiệm tổng hợp ý kiến của Nhân dân nêu tại mục III của Kế hoạch này. 
- Tổ chức lấy ý kiến Nhân dân bằng hình thức lấy phiếu (mẫu phiếu lấy ý kiến tại Văn bản số 442/STP-VBQPPL ngày 09/5/2025 của Sở Tư pháp tỉnh Phú Thọ gửi kèm) và các hình thức phù hợp với điều kiện thực tiễn theo quy định của pháp luật về thực hiện dân chủ ở cơ sở. (Khi người dân đã góp ý trên ứng dụng VneID thì không phát Phiếu lấy ý kiến nữa để tránh trùng lặp khi tổng hợp số liệu các ý kiến góp ý).
Lưu ý: 
 Đối với ý kiến của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động: tham gia góp ý trực tiếp trên VNID; Cổng thông tin điện tử Quốc hội; Cổng Thông tin điện tử Chính phủ. 
4. Tài liệu lấy ý kiến
Tài liệu phục vụ lấy ý kiến Nhân dân bao gồm:
- Kế hoạch số 05/KH-UBDTSĐBSHP ngày 05/5/2025 của Ủy ban dự thảo sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp năm 2013 về tổ chức lấy ý kiến Nhân dân, về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013; Kế hoạch số 68/KH-UNND ngày 14/5/2025 của Ủy ban nhân dân huyện Lâm Thao về việc tổ chức lấy ý kiến Nhân dân, các ngành, các cấp về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013;
- Dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013;
- Bản thuyết minh về dự thảo Nghị quyết;
- Bản so sánh các nội dung dự kiến sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp năm 2013 với quy định hiện hành của Hiến pháp.  
(Các tài liệu trên được công bố tại Cổng thông tin điện tử của Quốc hội, Chính phủ, Ủy ban nhân dân tỉnh Phú Thọ, Cổng thông tin điện tử huyện). 
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[bookmark: _GoBack]Thời gian lấy ý kiến Nhân dân về dự thảo Nghị quyết bắt đầu từ ngày 14 tháng 5 năm 2025 và hoàn thành vào ngày 05 tháng 6 năm 2025. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Văn phòng Ủy ban nhân dân xã 
Có trách nhiệm tham mưu công bố tài liệu lấy ý kiến trên Cổng thông tin điện tử xã Vĩnh Lại (từ nguồn công bố tại Cổng thông tin điện tử Quốc hội); tập hợp và xây dựng báo cáo tổng hợp ý kiến của Nhân dân trên Cổng thông tin điện tử của xã (theo nội dung tại mục IV Kế hoạch này).
2. Công an các xã
- Chịu trách nhiệm tuyên truyền, hướng dẫn người dân thực hiện góp ý dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp năm 2013 trên ứng dụng VNeID; tổng hợp kết quả góp ý trên ứng dụng VNeID theo hướng dẫn của Bộ Tư pháp, Bộ Công an.
- Chủ trì xây dựng Báo cáo tổng hợp kết quả đối với các ý kiến tham gia dưới hình thức văn bản của cá nhân, đơn vị thuộc Công an xã (theo nội dung tại mục IV Kế hoạch này) gửi bộ phận Tư pháp để tổng hợp chung.
- Chủ trì, phối hợp với Ban Chỉ huy Quân sự xã và các cơ quan liên quan thực hiện công tác bảo đảm an ninh, trật tự an toàn xã hội trong quá trình tổ chức lấy ý kiến Nhân dân, các ngành, các cấp về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp năm 2013.
3. Công chức Văn hoá 
 Phối hợp với các cơ quan chuyên môn công bố tài liệu lấy ý kiến trên Cổng thông tin điện tử, tuyên truyền, phổ biến và phản ảnh đưa tin trong quá trình lấy ý kiến của Nhân dân về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp năm 2013.
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- Chủ trì tham mưu cho Uỷ ban nhân dân huyện tổ chức triển khai thực hiện Kế hoạch này; theo dõi, đôn đốc các ban, ngành, cơ quan, đơn vị, các khu dân cư trong quá trình triển khai tổ chức lấy ý kiến về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp năm 2013, tổng hợp vướng mắc, phát sinh (nếu có), kịp thời báo cáo để xem xét, giải quyết kịp thời.
- Chủ trì, phối hợp với cơ quan, đơn vị trong việc tổng hợp ý kiến đóng góp của Nhân dân, xây dựng dự thảo Báo cáo kết quả lấy ý kiến đối với dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp năm 2013 gửi UBND huyện theo quy định (qua phòng Tư pháp).
2. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện Vĩnh Lại chủ trì, phối hợp với cơ quan tổ chức thành viên của Mặt trận tổ chức lấy ý kiến đóng góp trong tổ chức mình với phạm vi, hình thức thích hợp và xây dựng báo cáo tổng hợp kết quả lấy ý kiến của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam huyện (theo nội dung tại phần IV Kế hoạch này) gửi đến Ủy ban nhân dân xã (qua bộ phận Phòng Tư pháp là cơ quan được giao tham mưu tổng hợp ý kiến).  
IV. BÁO CÁO TỔNG HỢP KẾT QUẢ LẤY Ý KIẾN NHÂN DÂN
1. Yêu cầu đối với báo cáo
Báo cáo tổng hợp kết quả lấy ý kiến Nhân dân, các ngành, các cấp về dự thảo Nghị quyết phải tập hợp và phản ánh trung thực, đầy đủ, khách quan các ý kiến đóng góp của Nhân dân.
2. Nội dung báo cáo
Báo cáo tổng hợp kết quả lấy ý kiến Nhân dân, các ngành, các cấp cần thể hiện các nội dung sau đây:
- Đánh giá về tình hình triển khai và kết quả tổ chức lấy ý kiến Nhân dân; tổng số lượt ý kiến mà Nhân dân, tham gia ý kiến về dự thảo Nghị quyết.
- Tổng hợp các ý kiến góp ý về dự thảo Nghị quyết, bao gồm: ý kiến chung; ý kiến góp ý cụ thể về từng nội dung, điều, khoản trong dự thảo Nghị quyết, trong đó nêu rõ số lượng ý kiến tán thành hoặc không tán thành và lý do; các ý kiến góp ý về kỹ thuật lập hiến; ý kiến về các nội dung khác (nếu có).
- Báo cáo tổng hợp kết quả lấy ý kiến Nhân dân, các ngành, các cấp thực hiện theo hướng dẫn và các biểu mẫu kèm theo Công văn số 2441/BTP-PLHSHC ngày 06/5/2025 về việc hướng dẫn tổng hợp, xây dựng báo cáo kết quả lấy ý kiến về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp năm 2013 (có Công văn số 2441/BTP BTP-PLHSHC và các mẫu biểu kèm theo).
V. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN
1. Ngày 13/5/2025: Công bố dự thảo Nghị quyết lấy ý kiến Nhân dân, các ngành, các cấp trên Cổng thông tin điện tử của Ủy ban nhân dân huyện và các cơ quan, đơn vị.
2. Từ ngày 13/5/2025 - 24/5/2025: Các cơ quan, tổ chức, địa phương, tổ chức lấy ý kiến Nhân dân tại cơ quan, tổ chức, địa phương mình theo hình thức xác định tại mục II.3 của Kế hoạch này.
3. Chậm nhất là ngày 23/5/2025: Các cơ quan, tổ chức, các khu dân cư, gửi Báo cáo tổng hợp kết quả lấy ý kiến đến Ủy ban nhân dân xã (qua bộ phận Tư pháp). Để đảm bảo tiến độ tổng hợp, báo cáo theo quy định. Ngay sau khi kết thúc các hội nghị hoặc các hoạt động lấy ý kiến; đồng thời tiếp tục tổng hợp ý kiến Nhân dân để bổ sung chậm nhất đến ngày 24/5/2025. Việc lấy ý kiến Nhân dân trên ứng dụng VNeID, Cổng thông tin điện tử Quốc hội, Cổng thông tin điện tử Chính phủ được thực hiện cho đến hết ngày 05/6/2025.
4. Chậm nhất là ngày 25/5/2025: Phòng Tư pháp tham mưu cho Ủy ban nhân dân huyện gửi Sở Tư pháp Báo cáo tổng hợp kết quả lấy ý kiến Nhân dân, các ngành, các cấp.
VI. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Bộ phận Tài chính bố trí kinh phí và hướng dẫn các cơ quan thực hiện lập dự toán, thanh quyết toán kinh phí phục vụ cho việc tổ chức lấy ý kiến Nhân dân, các ngành, các cấp về dự thảo Nghị quyết do ngân sách nhà nước bảo đảm theo hướng dẫn của Bộ Tài chính và quy định pháp luật hiện hành.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức lấy ý kiến Nhân dân về dự thảo Nghị quyết sửa đổi, bổ sung một số điều của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2013 của xã Vĩnh Lại./. 
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